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  طراحان 

  نام طراحان نام درس
 سيد محمدعلي مرتضوي ـ آگيتا محمدزاده ـ حميد اصفهاني ـ خان پور سپهر حسن  )1( فارسي و نگارش

  عرب ابراهيم رحماني ـ مجيد همايي ـ بهزاد جهانبخش ـ خالد مشيرپناهي ـ ميلاد نقشي، ـ محمد داورپناهي،  )1عربي زبان قرآن (
  عليرضا ذوالفقاري زحل  ـ ابوالفضل احدزاده ـ احمد منصوري، محمد آقاصالح ـ بهاره حاجي نژاديان  )1دين و زندگي (

  علي عاشوري ـ نژاد ساسان عزيزي ـ فريبا توكلي  )1( يزبان انگليس

  علي نجمـي  ـ  زاده احسان غني ـ  كارخانه مهدي صبوريـرضا سيدنجفي ـ  حامد خسرويـمهرداد خاجيـجساسبهرام حلاجـحسن اسماعيليـناصر اسكندري  )1رياضي (
  محمدصادق هدايتي

  زاده پيام هاشم ـ مهرداد محبي ـ علي كرامت ـ معين خنافره ـ محمدرضا جهانشاهلو ـ فرد اميرحسين بهروزي ـ عباس آرايش  )1شناسي ( زيست
  محمد گودرزي ـ ميلاد گنجي ـ محمد قدس ـ هادي عبدي ـ هاشم زمانيان ـ كفش حميد زرين ـ پيمان محمدعلي راست ـ نسب عبدالرضا اميني ـ زهره آقامحمدي  )1فيزيك (

 ـ  صـنعان نـادري   ـ  رضـا قنبرآبـادي   علي ـ  علي رحيميـ  كوكنده حسن رحمتي ـ  آرمين دلگسار ماهرـامير حاتميانـعلي جعفريـزادهبهزاد تقيـحسن اميني  )1شيمي (
    محمدرضا وسگري

  
 

  و ويراستاران مسئولين درس
مسئولين درس گروه  نام درس

مسئولين درس گروه   فيلتر نهايي  ويراستار ان علمي  آزمون
  مستندسازي

 )1( فارسي و نگارش
زاده  حميد لنجان
  اصفهاني

-  -  
  الناز معتمدي

  ليلا ايزدي  - فاطمه منصورخاكي، درويشعلي ابراهيمي  ميلاد نقشي )1عربي زبان قرآن (
  محدثه پرهيزكار  -  سكينه گلشني، محمد ابراهيم مازني، عليرضا ذوالفقاري  فاطمه فوقاني  )1دين و زندگي (
  سپيده جلالي  - محدثه مرآتي، فريبا توكلي   نسترن راستگو )1( زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  علي ونكي  مهرداد ملوندي ـ علي مرشد   فروشان ايمان چيني  )1رياضي (
  سادات هاشمي مهسا  رفيعي كيارش سادات  ليدا علي اكبري –سپيده نجفي  ـ فرد اميرحسين بهروزي  مهرداد محبي  )1شناسي ( يستز

  آتنه اسفندياري  فرد سيدعلي موسوي  انزابي ـ بهنام شاهني  بابك اسلامي ـ امير محمودي  كفش حميد زرين )1فيزيك (
  الهه شهبازي  محمدرضا يوسفي  نژاد ـ ايمان حسينسيدمحمدحسن معروفي   علي علمداري  )1شيمي (

 
  

  

  گروه فني و توليد
 محيا اصغري  مدير گروه 

 فرددعلي موسويسي  مسئول دفترچه
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي/مدير گروه: اميرحسين رضافر  گروه عمومي

 جلاليمحمديمهين علي آرايي نگاري و صفحه حروف
   فريبا رئوفيمسئول دفترچه: /نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم   حميد محمدي  ناظر چاپ
  دانلود نمائيد. (صفحة مقطع دهم تجربي) توانيد از سايت كانون توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

 021 - 6463تلفن:   - 923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 

  دقيقه 165مدت پاسخگويي:    130دهم تجربي:د سؤالتعدا   
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 معنا شده است؟ نادرستهاي زير  چند تا از واژه - 1

 »حنين: گودال ـ سردمدار: آرام ـ مشيت: خوشي ـ نسيان: فراموشي ـ جنود: لشكريان ـ مشوش: پريشان ـ خيل: دسته ـ بيرنگ: طرح اوليه«

  ) چهار تا4  ا) سه ت3    ) دو تا2  يكي )1
 املايي هست؟   نادرستيدر عبارت زير چند  - 2

ما  ةها بسته ماند. در چشم او كه خود چشم زمان اي سال وكوله هامان اخت شد. همچون مرواريد در دل صدف كج آخر با حقارت زندگي  پيرمرد دست«
فراعنه  ةدور ةنور يك مجسم ع همان چيزي بود كه در چشم بيحق از سر تسليم است، اما در واق بردي شايد هم به بود، آرامشي بود كه گمان مي

رفتند كه  شد در چنان معيشت تنگي. هر سال تابستان به يوش مي اش مي و خرج خانه گرفت كه صرف هست. پيرمرد شندرقازي از وزارت فرهنگ مي
 »كردند. جويي مي همچون سفر قندهار، هم ييلاقي بود و هم صرفه

  ) چهار تا4  ) سه تا 3    ) دو تا 2  يكي )1
 ترتيب از كيست؟  ابيات زير به - 3

  الف) دوران روزگار به ما بگذرد بسي / گاهي شود بهار دگر گه خزان شود
  ش آشفته استبب) دريايم و نيست باكم از طوفان / دريا همه عمر خوا

  سعدي ـ مرتضي آويني  )2    ) شيخ ابوسعيد ـ مرتضي آويني1
  سعدي ـ شفيعي كدكني )4    كنيشيخ ابوسعيد ـ شفيعي كد )3

 
  

 شود؟  ترتيب چند فعل ماضي (گذشته) و چند مضارع (حال) ديده مي در عبارت زير، به - 4

اند كه فلان روز ما ايشان را در حمام  گويد اين جوانان آنان در آن ميانه شنيدم حمامي به ياري از آنِ خود مي«
گويي، ما آنانيم كه  . من به زبان تازي گفتم كه راست مينگذاشتيم و گمان بردند كه ما زبان ايشان ندانيم

  »ها بر پشت بسته بوديم. پاره پلاس
  ) هفت ـ سه4  ) چهار ـ شش3    ) پنج ـ پنج2  شش ـ چهار )1

  نوع ساده و يا غيرساده (مركبّ) بودن كدام گزينه متفاوت است؟  - 5
  كند. جا مي جابه ) بولدوزرچي جهاد بر كوهي از آهن نشسته است و كوهي از خاك را1
  شود كه در ميان يك دشت باز گرفتار آتش دشمن باشي. گاه تفهيم مي ) معناي خاكريز آن2
  ) تا با خاك انس نگيري، راهي به مراتب قرب نداري.3
  راه خدا شود؟ ةتو آن تمثيل وفاداري باشد، چه باك اگر هر دو دست تو نيز هدي ة) وقتي اسو4

  ؟ نداردساز  كدام بيت حرف پيوند وابسته - 6
 ) ز اندوه دير گشتن اندودبام خويش / هر گه كه ابر ديدم و باران، دلم تپيد1

  جز من كه دستم از همه چيز جهان تهيست / هر كس كه بود، برگ زمستان خود خريد  )2
 اي خزيد بربست هر پرنده در آشيان خويش / بگريخت هر خزنده و در گوشه  )3

  تاب ناپديد رگان فتد؟ / چون گشت آفتاب جهان) نور از كجا به روزن بيچا4
  )ابيات همگي از يك غزل انتخاب شده است.( در كدام دو بيت يكسان است؟» رديف«نقش دستوري  - 7

  ز نظر ديواراشودم يك دم  الف) ز بس كه روي به ديوار محنت آوردم / جدا نمي
  سر ديوار به ب) چو زير بام تو آيند خستگان فراق / به آب ديده بشويند سر

  گوهرفشان مگر ديوار  ةدارد / چو آب ديد ج) كدام يار كه او روي ما نگه
  جگر ديوار ةنشينان پاي ديوارت / كنند غرقه به خوناب د) بسا كه راه

  ) ب، ج4  ) الف، د3    ) ب، د2  ) الف، ج1
 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدف)1فارسي (هاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  مون امروز چیست؟شما براي آزگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  )1( فارسي
  

  ادبيات سفر و زندگي،
 ادبيات انقلاب اسلامي

  شكن) دريادلان صف(
  81تا  56 هاي صفحه

  دقيقه 20
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  ؟ نيستبه تشبيهي در ابيات زير  ٌ كدام واژه مشبه - 8
  سيمايي / ماه خورشيدوشي ترك ملك پيرهني گل  قدي يوسف شاه شمشاد«

  »دلي سيمبري خودرايي زني بدخويي / كافري سنگ گري غمزه دلبري عشوه
  دل ) سنگ4  ) ملك3    ) خورشيد2  ) شمشاد1

  ؟دارد كمتريكدام بيت با ساير ابيات قرابت معنايي  - 9

  ) يك قدم بر سر وجود نهي / وان دگر در بر ودود نهي 1
  وست / يك نفس بنشين كه داري بوي دوست ) پيش ما اي آشناي كوي د2
  ) تو به عزّت نه قدم در كوي دوست / تا كه ره يابي تو در پهلوي دوست3
  كان كس رسيد در وي كز خود قدم برون زد/  عدي ز خود برون شو گر مرد راه عشقي) س4
   با بيت زير قرابت معنايي بيشتري دارد؟ ابياتكدام  - 10

 »سي / گاهي شود بهار دگر گه خزان شوددوران روزگار به ما بگذرد ب«

  ) سخني گويمت برادروار / گر نيوشي (شنوي) و داريم باور 1
  عبره كرده سپهر حكمت را / چون نگيري ز روزگار عبر

  دارد چو نار نبيني بر فلك اين خسرو سيارگان / ماه و انجم را از او روشن همي ) مي2
  / محدث آمد چار طبع و چار فصل روزگار ما نبوديم او پديد آوردمان از چار طبع 

 جاي است نوز (هنوز) سپهري كه پشت مرا كرد كوز / نشد پست و گردان به) 3

  خماند شما را هم اين روزگار / نماند بر اين گونه بس پايدار
  آبي كه آن را از هوا گيرد صدف / روزگار آن را تواند كرد در شاهوار  ة) قطر4

  ثير صبح بخت توست / باش تا خورشيد اقبالت برآرد روزگاراين همه حشمت ز يك تأ

 
 اند؟ترتيب در كدام گزينه به درستي معني شده، به»رندانه، كلُهّ، آخُره، طمأنينه«هاي واژه - 11

  شكيبايي چشم، يگود چون اندام يفرورفتگ هر گردن، رةچنب هوشمند،) 1
  آرامش گردن، ةچنبر اسب، ياپ پشت يبرآمدگ ذكاوت،) 2
  قرار گردن، ةچنبر اسب، يپا پشت يبرآمدگ زيركانه،) 3
  متانت كتف، دو انيم اسب، يپا پشت يبرآمدگ مردي،جوان) 4
  است؟ نادرستكدام گزينه  - 12

  ييجدا ،يدور ،يآسودگ: فراغ) 2      رسيدگي اصلاح، ر،يتعم: مرمت) 1
  يبدبخت ،يتنگ ،يسخت: شدت )4      نيميس پول نقره، ةسك پول،: درم) 3
  خورد؟  املايي به چشم مي غلطدر كدام گزينه  - 13

  داد ـــيستـــانلد به ــــدشيكل و بستـب درش/  ـاـقضـ دست و بود اســـــرار ةخــــــزان دلــم) 1
  چو قوك اندر دهان مـــــار مخروش از اجـــل / كز خروشت دست بيــــداري فرو بندد زبـــــان ) هـم2
  يفشانيب بت هــــزاران دلقش ةـرقع رـه از كه/  آور صــرق و يباز پا به را يصوف و زلــــف فشانـيب) 3
  يرقم كشديم بحر رـب كــه تـاس ينمـشب چو/  شقـع ره در عقل ــــريتـدب و كردم ــــــــاسيق) 4
  در كدام گزينه متفاوت است؟» ـَ ك«پسوند  - 14

  راه يمرغك يمــور انــــــج بــــر زد كــــه/  ذرگاهگــــ در دميد شيخو چشم به) 1
  خــــوان بـــدسـاز و ومــــــش مـــردك را و/  بـــازخـــــوان را شوم مردك ير ز) 2
  حجــــــــاب از هـــاكيـرو انـــدختــرك/  ـچيه نديننمــــا يياين تــــو تـــا) 3
  دـزن و ازندـپ ةامـن وشـخ الحان به واندخ/  ـردـك آغاز يمطرب بلبلــك تو گل بر) 4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-(گواه)آزمون شاهد
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  است.عطف به كار رفته» و... « ةجز گزينها بهگزينه ةدر هم - 15

  انددهيالــن زن و ردـــم رمـــينف از/  دــاندهيبرـب راـم تا انــستين زــك) 1

  شدم حالانخوش و بدحالان جفت/  دمـــش نالان يتيجمع رــه به من) 2

  ستين نور آن را گوش و چشم كيل/  تـــسين دور من ةلنا از نـم سرّ) 3

  شد چالاك و دـآم صـرق در وهــك/  دـش افلاك بر عشق از خاك جسم) 4

  است؟ نشده ذكر شبه وجه تشبيه، كدام در - 16

  را تـــــــــو كند پيچان ةطرّ ياد كه گه تاب / هر و پيچ به افتد دل خورده زخم مار ) چون1

  زمان طبـــــــع است شــــده من دم / چون  زمــــــين رنگ ـتاسـ شده من رخ ) چون2

 شـــــكرســــــتاني؟ از ديـــد ني يك دارد / كه نـــــاله هزاران نـــــــي چون ) جهان3

  چو شــمع رندانم و سربازان كوي نشين چو شمع / شب خوبانم مشهور تو عشق وفاي ) در4

 سرو قرابت مفهومي دارد؟كدام گزينه با عبارت زير از ناصرخ - 17

 ...»و اين هر دو حال در مدتي كه از روزگار پيش آيد، نبايد ناليد و از فضل و رحمت ت بيست روز بود و اين فصل بدان آوردم تا مردم بدانند كه به شد

  »كردگار، نااميد نبايد شد.

  ستينـ) رنج( عنا و شدت جز ره ك/ ي راحـت و است نعمـت همـــــه ره ك) ي1

  يكش يسخت بــه افتـد يروز مگـــري / خـــوشــ روز قـــــدر يكســ نداند) 2

  را آسان كار سخت كند زود چرخ كه/  شد آسان كار چو يسخت ز سخت بترس) 3

  يگــــريد در ــديگشـــا رحـمت ي / زدر متكح ز ببنـــدد چـــون خـــدا) 4

  مفهوم كدام بيت با ساير ابيات متفاوت است؟  - 18

  تـاسيـر و يرو ز است ادــفس هـــچ رـــه/  شيوـخ ــنيـيآ كنــم را ايــــر و يرو) 1

  ) يلا و گل( لــوح دارد ريــز در آب نيا كه/  ـلـــمحـ را ايــــر يـروـــآبــ منـــه) 2

   است شيخو رنج و گانهيــــب يــــيواـــرس/  اير و يرو نيا كه مكن ايـر و يرو انـه) 3

  روست در رو سخن ستين اير و يرو ةـص/ قـ حال همه در رو همه از توام يرو قعاش) 4

  مفهوم كدام بيت با ساير ابيات متفاوت است؟ - 19

  هست و باد زانيگر من از يآسودگ و طاقت/  را آرام احلـــس ديــــنجو ا،يدر نيا موج) 1

  ما يمو به مو تپش است خفته موج چوني / دنيآرم ما قسمت ستـــــين و ميرـــبح) 2

  انداخته نهان و دايپ به ايدر نيا وجــــــم/  سـنف هر صورت و يعنـم گوهر صدهزاران) 3

  ميگذاشت ايدر به شيخو كار و مــــيموج/  ميكنيمـن دوران اكشـــــكش از شكوه ما) 4

  كدام بيت با عبارت زير قرابت معنايي دارد؟ - 20

  .»است آگاه حق رحمت جوار در شيخو روح يجاودانگ به كه آن هراسديم مرگ از كجا«

  تـگش چارهيب مرگ از آمد مرگ چو/  تــدش و كوه در كرد يا چاره ) همه1

  خداست اتيآ از جباران رگــــــم/  تــآشناس مرگ يتلخ با يكس رـه) 2

  اوست ميب در هست يا يتلخ رـــاگ/  تـاوس ميتسل كه آن مرگ ز نترسد) 3

  ميوـش برابر هم با تهــــهف كيـ به/  ميشو در نچو رگـــم ةدرواز به) 4
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 و الأدقّ في الجواب للتّرجمة ن الأصح25 -  21( :المفهوم أو عي(  

  »:     !لعدوشَعبنا المسلم و المتعصب يعتَصم بحبلِ االله و لا يتفرَّق أبداً بتهديد ا« - 21

  شوند! ميگاه با تهديدهاي دشمنان متفرق ن زنند و هيچ ميمردم ما مسلمانان و متعصب هستند كه به ريسمان خداوند چنگ ) 1

  شوند! ميتهديد دشمن پراكنده ن زنند و هرگز با ميمردم مسلمان و متعصب ما به ريسمان خداوند چنگ ) 2

  د!نگرد ميجويند و ابداً با تهديد دشمنان دچار تفرقه ن ميلهي تمسك ا ةرشتبه  غيرتمندمانو  مسلمانامت ) 3

  !اند نشدهبا تهديد دشمن دچار پراكندگي  و اند زدههميشه به ريسمان الهي چنگ  وهستند  غيرتمندملت ما مسلمان و ) 4

  :!»لباتي المجتهدات؟الحج يا طأنّ إتّحاد الأُمة الاسلامية يظهر في اجتماعٍ كبيرٍ من المسلمينَ في ا تعلمنَأَ« - 22

   !افتد؟ اتفاق مي اي بزرگ از مسلمانان در حج جموعهدر م  ميدانيد كه اتّحاد اسلا آيا مي ،آموزان كوشا ) اي دانش1

   !گردد؟ آشكار مي اجتماعي بزرگ از مسلمانان در حج در  ميدانيد كه اتّحاد امت اسلا آيا مي ،آموزان كوشاي من ) اي دانش2

   !آموزان تلاشگر من؟ گردد اي دانش در گروهي بزرگ از مسلمانان در حج ظاهر مي ميكه اتّحاد ملّت اسلا داي ) آيا دانسته3

   !گردد؟ متجليّ مي از مسلمين در حج عظيمآموزان تلاشگر كه اتّحاد ملت مسلمان در اجتماعي  دانيد اي دانش ) آيا مي4

 عينِ الصحيح:  - 23

  !كند مياي دارد كه مايعي طبي ترشح  : گربه در زبان خود غده!غُدداً في لسانه تفُرِز سائلاً طبياً ) يملك القط1ُّ

  !دهد نزديكي خطر هشدار مي ازكلاغ با صدايش به اهل جنگل  :!ن الخطرِأهلَ الغابةِ بالقربِ م أصواتهيحذِّر الغراب بِ )2

  !دهند حركت ميرا  انبراي راندن حشرات از دور خود دمش اتحيوانبرخي : !اد الحشرات من حولهلطر اذَنبه اتالحيوانبعض حركّ تُ) 3

  !كنند ميتبديل  روزي روشندريا را به  يها هاي نوراني، تاريكي لي نهار مضيء!: ماهيإ) تُحولُ الاسماك المضيئة ظلام البحر 4

 :عين الصحيح - 24

!:) هم يتعاشَرون كاَلإخوانِ و يتعَا1  كنند! ميچون بيگانه دادوستد  كنند و هم ميمعاشرت  همچون دو برادر ها آن ملونَ كالأجانبِ

 و پاسخ داد!  دادحركت را م سرش گوش دادن به سخناز أجاب!: بعد  ) بعد استماع كلماتي حرَّك رأسه و2

 كارند! ميي كشاورزي ها ورزاني هستند كه پرتقال را در زمينكشا ها لاء الفلاّحونَ يغرسون البرتقال في أراضيهم الزراعية!: اينؤ) ه3

 پس مرا بپرستيد! گمان اين امت شماست؛ امتي يگانه و من پروردگارتان هستم، بي»: إنَّ هذه امُتُكمُ امُةً واحدةً وأَناَ ربكمُ فاَعبدونِ) «4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدف)1عربي، زبان قرآن (هاي  ویی به سؤالگ لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف
 ن امروزبراي آزمو10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  )1( زبان قرآن ،عربي
 لميالس شالتّعاي  

  »هذا خَلقُ االلهِ« 
  5متن درس 

  50تا  35هاي  صفحه

  دقيقه 15
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  عين المناسب للمفهوم:  ،»من جد وجد!« - 25

  دهد!بالاپوش مي ة) خدا سرما را به انداز2    اي!ه دامت تا نريزي دانه) كي فتد صيدي ب1

  ) كار امروز را به فردا ميفكن!4    كه تمام كرد!  ) كار را كه كرد، آن3

  عين الصحيح في التّضاد للكلمات الّتي تحتها خطّ: - 26

    الصديق  ≠! العالم ميمسلبين  العدوان) مع الأسف كثرُ 1

  ضياء ≠البحار أسماك!  ظلاموجد في ) هل تصدق أن ت2

    جزاء ≠! من فضلكهذا الباب  ) قلت لصديقي: افتح3

  تحركّوا ≠في الأرض فإنّها واسعة!  سيروا) أيها الناّس؛ 4

27 - ن الصالحروفحيح في ضبط حركات عي :  

  ) تسعونُ ناقص عشرةٍ يساوي ثمَانينَ!2  في خلَْقِ السماوات و الأرضِ! ) هل تتََفكَِّرون1َ

  ) لايجوز الاصرار علي نُقاط الخلاَف و علي العدوان!4  !ورقيةًوداً نقُُ) الصينُ أولُ دولةٍ في العالَمِ استخَدمت 3

28 - تُ – برونكْستَتَ –تُخرجِ « ؟علي الترتيبحيح عن صياغة الامر ما هو الصمانِتُ –ين دجاهقَد «  

1 ( ُستكبِ –اُخْرجروا ا– دما -جاه2    قَدخْرجستَ -) اما –جاهدينَ  –روا كبِاقَد  

3ِستَكبرِنَ -) اَخْرجدي  – اما –جاه4    اُقَد (ِاَخْرج – دي  –روا كبِستَاما –جاهقَد  

 (من حيث الزمان):  يختلفعين نوع الفعل  - 29

      يا صديقي تعلَّم طريق الوصول إلي الحقّ!) 1

  !أصدقائكتعلَّم طريق الإحسان إلي  :قال المعلم لي) 2

    !المسائل المختلفةِإخواني بعد تنَاولِ الطَّعام تَكلََّموا حولَ  )3

 الإنصاف!         بالعدالةِ ومع الضعفاء ، تَكلََّموا أيها الناسيا ) 4

  :بابٍ واحد من هكلمات تليسعين جواباً  - 30

1ي (نتشرُ  –استلم  –عون ستمنتجِ –يدنَ ) 2    ون يجاه- يذُ ؤاخ– معوا –ة لَجادداف  

3 (فلَّاتَك – تأَستألُّ – متَشكَّ – مذُ) 4    رونَيأُنْق –  ل  –اَسلَمارَس– يطتُع   
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 ؟ كند ميبه عنوان شاهد در دادگاه عدل الهي معرفي  را اعضاي بدن انسان ،سنجش اعمال در روز قيامت چيست و كدام آيهملاك معيار و  - 31
   »بالُالجِ و رضالاَ فرجتَ يوم« – قرآن كريم )2  »م بِما كانوا يكسبونَتشْهد اَرجلُه« –اعمال پيامبران و امامان  )1
  »كاتبين ماًارك ظينَحافم لَليكُع نَّو ا« –اعمال پيامبران و امامان ) 4   »ثيباً مهيلاًكَ بالُالجِ تكانَ« – قرآن كريم )3
 دانند؟  بهشت را در چه چيزي مي  و بالاترين نعمت اند مترنمبهشتيان، در بهشت به كدام جمله  - 32
  خداوند  رسيدن به مقام خشنودي -» خدايا! تو پاك و منزهي« )1
  خداوند و صحبت با وي  با ديدار - » خدايا! حمد و سپاس براي توست« )2
  ديدار با خداوند و صحبت با وي  - » خدايا! تو پاك و منزهي«) 3
  رسيدن به مقام خشنودي خداوند  - » خدايا! حمد و سپاس براي توست«) 4
 ؟ دادگاه الهي تحت چه شرايطي برگزار خواهد شدشود و  مي ركيفدريافت پاداش و  ةآماد انساندر كدام مرحله از مراحل قيامت  - 33
   سنجش افكار با ترازوي عدل پيامبر اكرم (ص)  –مرحلة دوم  )2   سنجش افكار با ترازوي عدل پيامبر اكرم (ص) –مرحلة اول  )1
   ترين اعمال بشررسيدگي به حساب ناچيز –مرحلة دوم ) 4  رسيدگي به حساب ناچيزترين اعمال بشر  –مرحلة اول ) 3
 كند؟  ياد مي» نفخ صور«قرآن كريم از كدام واقعه تحت عنوان  - 34
  ها و زمين  مرگ اهل آسمان )2     ها حيات مجدد همة انسان )1
  و زمين ها  تحولي عظيم در آسمان) 4    شنيده شدن صدايي مهيب ) 3
 كدام عبارت در رابطه با بهشت و بهشتيان به درستي بيان شده است؟  - 35
  .گويند: خوش آمديد كنند و سپس درهاي بهشت را به روي آنان گشوده و مي شتگان با سلام از بهشتيان استقبال ميفر )1
  اي در آنجا بدون درمان نيست.  بيماريرالسلام) است؛ يعني هيچ ابهشت براي اهل آن سراي سلامتي (د )2
  طلبد، آماده ديد.  ده ميتوان هر چيزي كه دل و دي با رسيدن به بالاترين نعمت بهشت مي) 3
  بهشتيان در نهايت زيبايي و جواني بوده و شادابي و عشق و سرور آنان هميشگي است. ) 4
 نمايد؟  ترتيب، اصرار و فريفتگي نسبت به چه اموري را از عوامل دوزخي شدن انسان معرفي مي قرآن كريم، به - 36
  هاي دنيوي  نعمت –ر تكذيب روز رستاخي )2  هاي دنيوي  نعمت –گناهان كبيره  )1
  معصيت به همراه بدكاران  –تكذيب روز رستاخيز ) 4  معصيت به همراه بدكاران  –گناهان كبيره ) 3
كسي كـه  «دهند و اگر بگوييم كه  ها مي آورند، فرشتگان الهي چه پاسخي به آن يف در مجازات روي ميفزماني كه گناهكاران به نگهبانان جهنم براي تخ - 37

 ايم؟  مفهوم كدام آيه را رسانده» و وارد بهشت شود بايد از مال بگذرد و خشم و غضب را فرو برد.شده ب خدا خواهد محبو مي
  ...» كنند و  خود را رعايت مي عهدو  ها ها كه امانت آنو « -» مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟« )1
  ...» كنند و  و عهد خود را رعايت مي ها ها كه امانت آنو « - » آيا به اندازة كافي در دنيا به شما عمر نداديم؟« )2
  ...» زش پروردگارتان و رو شتاب كنيد براي رسيدن به آم« - » نياوردند؟ يمگر پيامبران براي شما دلايل روشن«) 3
  ...» ارتان و زش پروردگرو شتاب كنيد براي رسيدن به آم« - » ؟آيا به اندازة كافي در دنيا به شما عمر نداديم«) 4
اي كاش فلان شخص را «كنند كه  چرا در روز قيامت افراد بدكار با ديدن حقيقت آن جهان و عاقبت شوم خويش، شروع به سرزنش خود كرده و آرزو مي - 38

 ؟ »كرديم به عنوان دوست خود انتخاب نمي
  منان نبود. ؤكرد و از م مياو آيات پروردگار را تكذيب  )2  اش ندارد.  او آثار ماتقدم زيادي در پرونده )1
  ها را از ياد خدا بازداشت.  او آن) 4   او همراه و هم مسير پيامبر نبود. ) 3
 كدام وقايع قيامت است؟ مربوط به » ها هراسان شدن دل«و » ها آشكار شدن اعمال، رفتار و نيات انسان« - 39
   ها شدن همة انسان  زنده  – ) كنار رفتن پرده از حقايق عالم1
  ها تغيير در ساختار زمين و آسمان  – نار رفتن پرده از حقايق عالم) ك2
   ها همة انسان شدن زنده –) برپا شدن دادگاه عدل الهي 3
  ها آسمان و زمين ساختار در تغيير –) برپا شدن دادگاه عدل الهي 4
  ست؟افتد و به چه معنا قيامت اتفاق ميمرحلة ها در كدام  تغيير در ساختار زمين و آسمان - 40
 شوند. ها و زميني ديگر تبديل مي ها و زمين به آسمان آسمان -  ) اول1
  شوند. ها و زميني ديگر تبديل مي ها و زمين  به آسمان آسمان - ) دوم2
  شوند. ها و حوادث ديده مي شوند كه سرگذشت انسان ها و زمين طوري روشن مي آسمان -  ) اول3
  شوند. ها و حوادث ديده مي شوند كه سرگذشت انسان ها و زمين طوري روشن مي آسمان - ) دوم4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  را بنویسید: خود 10گذاري چند از  ، هدف)1( دين و زندگي هاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  )1و زندگي(دين

  دقيقه 10
  تفكر و انديشه

  واقعة بزرگ، فرجام كار
  94تا  72هاي  صفحه
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 دقيقه 15

  

                                

 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

41-  Our new house is … from school than our old house, but it’s in a much … neighborhood.  
1) farther – best   2) the farthest – better  
3) the farthest – best   4) farther – better 

42-  Do not eat too much fast food. I think traditional … is … fast food.  
1) food Iranian – as healthy as 2) Iranian food – more healthy than 
3) Iranian food – healthier than 4) Iranian food – the most healthy of 

43- The boy’s mom will tell him to … the football team if he doesn’t do well in school. 
1) stop 2) change 3) solve 4) quit 

44-  They invited us to give our … about how the work should be done.  
1) intonations 2) qualities 3) elements 4) opinions       

45-  I believe knowledge in the field of medicine is … very rapidly in Iran.      
1) solving 2) seeking 3) developing 4) inventing     

46-  Humans used to think flying was not …, but the invention of the airplane showed that they were 
wrong.  

1) careful  2) possible 3) famous 4) enough 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

     A very strict officer was talking to a group of new soldiers whom he had to train. He had never seen 
them before, so he began: “My name is Stone, and I’m even harder than stone, so do what I tell you or 
there will be troubles. Don’t play any tricks on me, then we’ll get on well together.” 
  Then he went to each soldier one after the other, and asked them their names. “Speak loudly so that 
everyone can hear you clearly,” he said, “and don’t forget to call me ‘sir’.” 
   Each soldier told him his name, until he came to the last soldier. This man remained silent, so Captain 
Stone shouted at him, “When I ask you a question, answer it!” The soldier was unhappy, but at last he 
replied nervously, “My name is Stone Breaker, sir.” 
47- The underlined word “train” in the first line is closest in meaning to … . 

1) learn 2) help 3) teach 4) fight 
48- The last soldier didn’t answer the captain’s question because … . 

1) he couldn’t hear anything 2) his name was Stone Breaker   
3) Captain Stone didn’t like him 4) he had a weak memory 

49-  Which of the following sentences is NOT true, according to the passage? 
1) Captain Stone was very kind to the soldiers. 
2) Captain Stone asked the soldiers to call him “sir”. 
3) The soldiers hadn’t seen Captain Stone before. 
4) Captain Stone was angry with the last soldier. 

50-  All of the following sentences are true about Captain Stone EXCEPT … . 
1) he said he was harder than stone 
2) he asked the soldiers to introduce themselves 
3) the soldiers had to do what he said 
4) the soldiers caused a lot of trouble for him 
 

  1زبان انگليسي 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدف)1( زبان انگليسيهاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف
 امروزبراي آزمون  10گذاري چند از  هدف آزمون قبل10چند از

●Wonders of Creation  

  Listening & Speaking از ابتداي
●The value of knowledge   

  New Words and تا انتهاي

Expressions  

 79تا  58هاي  صفحه
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 10: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             بهمن 24آزمون  –) 5پروژه (

y

x
-2

-1

-2

-1

  
  

 

  
 معادلة سهمي شكل زير كدام است؟  - 51

1( y x x   2 4 3  

2 (y x x   2 4 5  

3 (y x x   2 4 5  

4 (y x x   24 4 3   

x عبارت در تجزية - 52 x7   ؟ نيستكدام عامل ضرب موجود  ،316

1 (x 2 4   2 (x  2   3 (x  2   4 (x  2 2   

)حاصل عبارت  - 53 x y)( x xy y )  2 22 4 xازاي  به 2 
1
yو  2 

1
  كدام است؟  3

1 (26
27   2 (27

26   3 (1
27   4 (27   

)xمعادلة  ةريش - 54 )  1 41 xدر معادلة  327 mx m   2144 12 1   كدام است؟  m .كند صدق مي 0

1 (12   2 (11   3 (13   4 (10   

aاگر  - 55 b a   5 1 1 1 23 4 aباشد، حاصل  9 b7  كدام است؟  

1 (2   2 (3   3 (4   4 (5   

yاگر عبارت  - 56 mx mx  2   م است؟ كدا m مجموعه مقادير ممكن براي ،مثبت باشد xازاي هر مقدار  به 4

1 (( , )0 16   2 (( , )0   3 (( , ) 0   4 (( , )16 0   

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( رياضيهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ د سؤال ميسؤال به چن 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 30  )1رياضي (
  
  

هاي  هاي گويا و عبارت توان
ها و  جبري /معادله
  ها  نامعادله

هاي  از ابتداي توان 3فصل 
 4گويا تا پايان فصل و فصل 

  تا پايان فصل
  93تا  59هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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 11: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             بهمن 24آزمون  –) 5پروژه (

C)ˆالزاويه  در مثلث قائم - 57 ) ABC  از راسـت بـه چـپ    ترتيـب  بـه  BCو  AB ،ACطـول اضـلاع    ،90

x 2 3 ،x 3 xو  1    است؟  آنمحيط مثلث چند برابر مساحت  .است 2

1 (3   2 (2   3 (1
3   4 (1

2   

Aاگر  - 58 ( )



3

7 4 218 4 Bو  2 ( ( ) ) ( )    
2 1 1
3 3 33 1 3 1 Aحاصل  ،باشد 4 B  كدام است؟  

1 (4   2 (5   3 (6   4 (7   

x)مجموعه جواب نامعادلة  - 59 )(| x | )
(x )(x x )

 


  

2

2 2
4 3 0

9 1
  كدام است؟  

1 (( , )3     2 (( , )3 3   

3 (( , ) ( , )  3 3   4 (( , ) 3   

yگاه سهمي هر - 60 mx ( m)x   2 3 xنسبت به خط  3  1 خطي كه  گاه طول پاره متقارن باشد، آن

   كدام است؟ ،كند ها جدا ميxمحوراين سهمي بر روي 

1 (4   2 (3   3 (5   4 (2   

n(mدرجـه دوم   ةاگر معادل - 61 )x ( m n)x    2 2 3 xمضـاعف   ةداراي ريش ـ 03  باشـد، حاصـل    3

m n  كدام است؟  

1 (/0 2   2 (/0 25   3 (/0 5   4 (/0 125   

)حاصل عبارت  - 62 )( )
( )( )

 

 

3 3 1 28 3 3
1 2 7 1 2 7

  كدام است؟  

1 (
3

323 3   2 ( 
3

3 23 3   3 (



3

3 23 3   4 (



3

323 3   

)نقاط   ند كه مختصات يكي از آنك طع ميها را ق دو نقطه محور طول يك سهمي در - 63 , )3  ةاست. اگر معادل 0

xصورت  محور تقارن سهمي به  هـا را قطـع    محـور طـول   در آن ديگري كه سـهمي  ةباشد، مختصات نقط 6

  كند، كدام است؟  مي

1 (( , )7 0   2 (( , )8 0   3 (( , )9 0   4 (( , )10 0   

  محل انجام محاسبات
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 12: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             بهمن 24آزمون  –) 5پروژه (

x
P    

1 2 3
0

½kzº  þÄo÷U   þÄo÷U½kzº

xمجموعه جواب نامعادلة  - 64 (x ) | x |
(x x )(x )

 


  

6 5

2
2 3 0

6 5 1
  شامل چند عدد صحيح است؟  

  شمار بي) 4   7) 3   6) 2   5) 1

)حاصل عبارت  - 65 ) ( )   
1

3 2 3 27 6 7   كدام است؟  6

1 (7 6   2 (3   3 (1   4 (6 7   

اگر گويا شدة كسر  - 66
 6
1

2 2
)صورت  به  )( )

a
  6 3 32 2 4 2 2   كدام است؟  aباشد، مقدار  4

1 (4   2 (2   3 (8   4 (6   

)Aسهمي از دو نقطة يك  - 67 , )2 )Bو  3 , )4 قطع  1اي به عرض  ها را در نقطهyكند و محور  عبور مي 3

  چقدر است؟  ،كند ها ايجاد ميxخطي كه سهمي روي محور   پاره ةكند. انداز مي

1 (1   2 (2   3 (3   4 (2 3   

xاگر  - 68
x

 
1 xباشد، حاصل  5

x
3

3
  تواند باشد؟  كدام مي 1

1 (1   2 (4   3 (3   4 (3   

xتعيين علامت عبارت  زير كه مربوط به با توجه به جدول - 69 ax bP
x cx d

 


 

2

a.b، حاصـل  اسـت  2
c.d

كـدام   

 است؟ 

1 (1
5     2 (

1
5   

3 (1
3     4 (

1
3   

x اگر - 70
x


2

3 1
1

xحاصل  باشد، 
x

6
6

  كدام است؟ 1

1 (222   2 (320   3 (322   4 (232   

  

  محل انجام محاسبات
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 13: ةصفح                                          دهم تجربي ةاختصاصي پاي  بهمن 24آزمون  - )5(پروژة 

  

  
 كند؟  درستي كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به - 71
  ...»شود كه ........ .......... ميدر يك انسان سالم، ........ زماني .«

 ) دريچه دولختي ـ بسته ـ مقدار خون درون دهليز در حال افزايش باشد. 1
 قلب ـ شنيده ـ قطورترين بخش قلب شروع به انقباض كند.  ) صداي اول2
  ) صداي دوم قلب ـ شنيده ـ قطورترين بخش قلب شروع به انقباض كند. 3
 ها در حال افزايش است. ) دريچه سيني ـ بسته ـ خون درون بطن4

  دهد؟ تواند رخ در حد فاصل صداي دوم قلب تا صداي اول بعدي چه تعداد از موارد زير مي - 72
  شوند.  هاي قلب تحريك نمي كدام از گره الف) هيچ

  شود.  گردد و به حفره دهليزها وارد مي ها وارد قلب مي ب) خون سياهرگ
  ها در حال افزايش است. شود و فشار سرخرگ ها مي ج) خون وارد سرخرگ

  ها در حال افزايش است. شود و حجم خون بطن ها مي د) خون دهليزها وارد بطن
1 (1   2 (2  3 (3  4 (4 

 ، درست است؟ »اند خوردگي بافت پوششي ايجاد شده هاي مرتبط با قلب كه در اثر چين همه دريچه«چند مورد، درباره  - 73
  نمايند.  ترِ قلب را ايجاد مي الف) صداي قوي و طولاني

  اند.  ب) به كمك نوعي بافت پيوندي، مستحكم شده
  ج) در نيمي از دوره كاري قلب، بسته هستند. 

  شوند.  ها باز مي ) در شروع استراحت بطند
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  داراي كدام ويژگي است؟ » هر يك از دسته تارهاي تخصص يافته براي هدايت سريع جريان الكتريكي«در قلب انسان،  - 74
 كند.  الكتريكي را از گرهي در ديواره پشتي دهليز راست دريافت مي  ) پيام1
 دهد.  همه قلب به سرعت گسترش مي) جريان الكتريكي را در 2
  ها نقش مؤثري دارد.  ) در انتشار تحريك از دهليزها به بطن3
 يابد.  ) در طي مسير خود به درون ديواره بطن گسترش مي4

  اي دارد؟  ، چه مشخصه»اي كه در بين سه دريچه ديگر قلب قرار گرفته است دريچه«در برش عرضي قاعده قلب انسان،  - 75
 كند.  ها از بازگشت خون به بطن راست جلوگيري مي استراحت بطن) در هنگام 1
 كند.  ) در هنگام انقباض بطن از بازگشت خون به دهليز چپ جلوگيري مي2
  هاي اكليلي (كرونري) قلب در بالاي آن قرار دارند.  ) مدخل سرخرگ3
 ) از دو بخش آويخته شده، شامل بافت پوششي، تشكيل شده است. 4

  درست است؟ » اي ميوكارد (ماهيچه قلبي) هاي ماهيچه بعضي ياخته«درباره چند مورد،  - 76
 كنند.   الف) ماده ژنتيك خود را تنها در يك هسته نگهداري مي

 ب) از طريق صفحات بينابيني، تنها قادر به انتشار پيام استراحت هستند. 
  نقش دارند. ج) در انتقال سريع پيام انقباض از ديواره دهليز راست به بطن راست 

  د) در انتقال پيام الكتريكي از گره پيشاهنگ به گره دوم در ديواره پشتي دهليز راست نقش دارند. 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  يد:خود را بنويس 10گذاري چند از  ، هدف)1( شناسي زيستهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 20  )1( شناسيزيست
  

 تبادلات گازي/گردش مواد
  در بدن

از ابتداي تهويه  3فصل 
ششي تا پايان فصل و فصل 

  ها تا پايان سرخرگ 4
   57تا  40هاي  صفحه
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  در هر مرحله از چرخه قلبي كه .............، قطعاً ........... در انسان سالم  - 77
  يابد. ) دريچه دولختي بسته است ـ حجم خون در بطن افزايش مي1

  شوند.  هاي قلبي باز مي اند ـ همه دريچه ) نيمي از حفرات قلب در حال انقباض2
 هاي سيني باز هستند ـ بازگشت خون به دهليزها با مانعي مواجه است.  ) دريچه3

 شوند.  اي دهليزي منقبض ميهاي ماهيچه شود ـ ياخته ) خون تيره به بطن راست وارد مي4

  اي دارد؟  ه چه مشخصهسازوكار تنفس ششي در قورباغ - 78
 شود.  ) هنگامي كه بيني بسته است، هوا وارد حفره دهاني مي1

  شود.  ها منتقل مي ) هنگامي كه بيني باز است، هوا به درون شش2
  يابد.  ها، حجم حفره دهاني افزايش مي ) هنگام ورود هوا به درون شش3
 ي بسته است.شود، منافذ بين ها وارد مي ) هنگامي كه هوا به درون شش4

  طور حتم .............  در انسان سالم و بالغ، هر نوع حجم تنفسي كه ............ به - 79
 ترين حجم تنفسي است.  كوچك -شود ها وارد نمي ) بخشي از آن به حبابك1

 جزئي از ظرفيت حياتي است.  - سازد بين دو تنفس را ممكن مي  ) تبادل گازها در فاصله2

  شود.  ها وارد مي هاي گردني به ششبا كمك انقباض ماهيچه - تنفسي استترين حجم  ) بزرگ3
  تر از هواي باقيمانده دارد.  حجمي بيش -شود ها خارج مي ) بدون انقباض ماهيچه از شش4

د و به بخش مان هادي دستگاه تنفس مي  اي خارجي، بخشي از نوعي حجم تنفسي در بخش دنده هاي بين در انسان، به هنگام انقباض ماهيچه - 80
  طور حتم اين حجم تنفسي ..........   رسد. به اي نمي مبادله

 سازد.  ) تنها تبادل گازها در هنگام بازدم را ممكن مي2  ) در ميزان حجم تنفسي در دقيقه موثر نيست. 1

 دهد.  ) نيمي از ظرفيت تام را به خود اختصاص مي4  دهد.  ) بخشي از ظرفيت حياتي را تشكيل مي3

  طور حتم ..........  هاي مختلفي تشكيل يافته است. هر بخشي از دستگاه تنفسي كه ......... به دستگاه تنفسي از بخش ،ظر عملكرداز ن - 81
 كند.  ميهنگام بلع تحت تأثير مستقيم مركز تنفس در بخشي از ساقه مغز به پايين حركت  - شود هاي صوتي مانع از ورود غذا به مجاري تنفسي مي ) در بالاي پرده1

  هاي مجاري تنفسي دارد.  تري نسبت به بقيه بخش پذيري بيش آسيب -باشد هاي خود مي هاي با ديواره ضخيم در اطراف ياخته ) داراي رگ2
  .كندمي گرم را هوا كه داردهايي اي وسيع از رگشبكه - هاي هوا است) داراي موهايي بر روي سطح خود جهت ممانعت از ورود ناخالصي3
 در ترشحات آن مواد ضد ميكروبي وجود دارد. - داراي توانايي تغيير حجم فضاي دروني خود است) 4

 چند مورد در رابطه با تنفس در جانوران صحيح است؟  - 82

  توانند در اطراف لوله گوارش ملخ مشاهده شوند.ها ميالف) نايديس
  شود.  ب) هواي ورودي به حفره دهاني قورباغه، بين دو شش جانور تقسيم مي

  دهند.  اكسيد خود را از دست ميدي كربن ،هاي خوني قورباغه در مجاورت پوست ج) برخي از رگ
  ) صفر4   3) 3   2) 2  1) 1

  صحيح است؟  ،كدام گزينه در رابطه با تشريح قلب گوسفند - 83
 قابل مشاهده است.  ،ي ششي خارج شده از بطن راستها ) در بالاي قلب، سرخرگ1

 ها را تشخيص داد.  توان آن هاي قلب از ته بريده نشده باشد، با سوند به راحتي مي ) اگر رگ2

 هاي اكليلي را ديد.  توان دو ورودي سياهرگ ) در ابتداي سرخرگ آئورت، بالاي دريچه سيني، مي3

  توان ديواره داخلي دهليز چپ را بهتر ديد.  هاي دولختي به سمت بالا مي ) با عبور دادن سوند از ميان دريچه4
 در يك دوره كار قلبي انسان سالم و بالغ، مدت زمان .................. كمتر از مدت زمان .................. است. - 84

 ها از خونپر شدن بطن - ها) انقباض بطن1

   قلبصداي اول تا دوم  - متوالي P) فاصله دو موج 2
  استراحت همزمان حفرات قلبي - ) صداي دوم تا صداي اول چرخه بعد3
  هامدت زمان ورود خون به سرخرگ - هاي بين دهليز و بطن) باز بودن دريچه4
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  ها در حال .......... باشد، ...........   در يك فرد بالغ، هرگاه فاصله استخوان جناغ با ستون مهره - 85

 شود.  اي داخلي، سبب افزايش حجم قفسه سينه مي  اي بين دندهه  انقباض ماهيچه - ) افزايش1

 ها و قفسه سينه قابل مشاهده است.  حركت رو به جلو و بالاي دنده - ) كاهش2

  شود. ها موجب كاهش حجم آن مي ميزان فشار وارد شده به شش - ) افزايش3

 يابد.  ميزان هواي خروجي از هر شش افزايش مي - ) كاهش4

 درستي تكميل كند؟  تواند عبارت زير را به ميكدام گزينه  - 86

  ............» نداردكند، امكان  جانوري كه به منظور تبادل گازهاي تنفسي از ......... استفاده مي«

 ) ساختاري به نام شش ـ از ساختار ديگري علاوه بر آن براي تبادل اكسيژن استفاده كند. 1

 هاي آن حركت دهد.  هت حركت آب در طرفين تيغههاي متمركز ـ خون را برخلاف ج ) آبشش2

  اي از هواي تازه را در كنار سطح تنفسي خود برقرار كند.  ) شبكه مويرگي در زير پوست ـ جريان پيوسته3

 هاي خوني آن در تبادل گازها نقش داشته باشد.  هاي منشعب و مرتبط داراي منفذ در ابتداي خود ـ ياخته ) لوله4

  باشد، لازم است كه ...........  حجمي از هوا كه معادل با حجم هواي ............ مي جايي براي جابه - 87

 ) جاري ـ ماهيچه ديافراگم منبسط و حجم قفسه سينه زياد شود. 1

 ها، تحت حداكثر فشار قرار بگيرند.  هاي هوايي شش ) ذخيره بازدمي ـ كيسه2

  سه سينه افزايش پيدا كند. ) ظرفيت حياتي ـ تنها پس از يك دم عادي، حجم قف3

 هاي دمي را تقويت كند. هاي شكمي، نيروي ساير ماهيچه ) ذخيره دمي ـ انقباض ماهيچه4

 است؟» شوندباعث حفظ پيوستگي جريان خون ميهاي خروجي از قلب انسان كه رگ«كدام گزينه بيانگر ويژگي  - 88

 ها از لايه مياني بيشتر است.مت لايه خارجي آن) ضخا2  ) در هر اندام هميشه در نواحي عمقي آن قرار دارند.1

 وجود دارد. ها، دريچه) در ابتداي بعضي از اين رگ4  اي نقش دارند.) در تبادل مواد بين خون و مايع بين ياخته3

 هاي آبششي يك ماهي صحيح است؟  كدام مورد، در ارتباط با تيغه - 89

  م تبادلات گازهاي تنفسي هستند. ) محل انجا2  دهند.  ) آب را از درون خود عبور مي1

 هاي خود هستند.) فقط حاوي خون روشن در مويرگ4  هاي آبششي قرار دارند. ) مستقيما بر روي كمان3

 كند؟  طور مناسب كامل مي هاي مختلف قلب انسان، چند مورد، عبارت زير را به هاي ايجاد شده در بخش در ارتباط با تحريك - 90

 ...........» شود،  زماني كه موج الكتريكي به .......... منتقل ميطور معمول در انسان،  به«

 گردد.  انقباض دهليزها آغاز مي -ها اي درون ديواره بطن الف) تارهاي ماهيچه

  يابد.  ها پايان مي انقباض بطن -ها ب) لايه عايق بين دهليزها و بطن

  ها آغاز شده است.  مرحله انقباض بطن -بطني -ج) گره دهليزي

  انقباض دهليزها پايان يافته است.  -ها اي ديواره بين بطن د) تارهاي ماهيچه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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هـايي كـه رخ    هاي زيـر پديـده   يك از گزينه در كدامهاي نشان داده شده، فوت كنيم،  اگر از جهت ،هاي زير در شكل - 91

  ؟ به درستي بيان شده است ترتيب از راست به چپ ، بهدهد مي

  ا از يكديگربالا آمدن آب از ني، دور شدن كاغذه )1

  ) پايين رانده شدن آب در ني، دور شدن كاغذها از يكديگر2

    ديگريك) بالا آمدن آب از ني، نزديك شدن كاغذها به 3

  ديگريكها به  پايين رانده شدن آب در ني، نزديك شدن كاغذ )4

 ) و2هاي ( و از لوله) وارد 1با آهنگ شارش حجمي ثابت از لولة ( ناپذير،  تراكم مايعي ،راهي شكل زير در سه -92

 مايعآهنگ حجمي جريان  درصد 64 ،)2خارج شده از لولة ( آهنگ حجمي جريان مايعاگر  .شود ) خارج مي3(

 ) است؟ 3از لولة ( مايع چند برابر تندي خروجي )2( از لولة مايع تندي خروجي ،باشد )1در لولة (

1( 8
5     2 (64

25   

3( 
5
8      4( 25

64   

 ؟ يابد درصد كاهش يابد، انرژي جنبشي آن چند درصد كاهش مي 30اگر تندي متحركي  -93

1( 70   2 (51   3( 49    4( 30   

Fشخصي با نيروي ثابت هاي زير،  مطابق شكل -94
ا ارتفاع تاز سطح زمين  دار ، جسمي را روي دو سطح شيب

 W2بـا  را ) 2در شكل ( كار نيروي شخص و W1) را با 1برد. اگر كار نيروي شخص در شكل ( يكسان بالا مي

  ؟درست است ها دربارة مقايسة آنهاي زير،  يك از گزينه نشان دهيم، كدام

1( W W1 2   

2 (W W1 2   

3( W W1 2    

  باشد.  تواند درست هر سه حالت مي ،سته به شرايطب )4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10اري چند از گذ ، هدف)1( فيزيكهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 35  ) 1فيزيك (
  
هاي فيزيكي مواد/ كار،  يژگيو  

  انرژي و توان
در حركت و  ةاز ابتداي شار 2 فصل

اصل برنولي تا پايان فصل و فصل
  شيبتا پايان كار و انرژي جن 3

  64تا  43هاي  صفحه

محل انجام محاسبات  
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1يشتاب گرانش اندازة ،از سطح زمين كه در آن كيلومتري 6400در ارتفاع  -95
شـتاب گرانشـي روي    انـدازة  4

كـار   .در حال گردش بـه دور زمـين اسـت   اي  در يك مدار دايره kg500اي به جرم  ماهواره ،سطح زمين است

N(gژول است؟ مگا چند ،دور زمين  دور به يك نيم آن به اندازةجايي  ر جابهد ماهواره نيروي وزن )
kg

 10  

1( 192000   

2 (96000   

3( 48000    

  صفر )4

كار انجام اگر  .شود جا مي جابهمعين  يبه مقدار xجسمي روي سطح افقي در راستاي محور  ،در شكل زير -96

F1شده توسط نيروي 
 ، نصف كار كل و كار انجام شده توسط نيرويF2

 ،5
F باشـد، برابر كار كل  6

F
2
1

كـدام   

cos)؟ است / ) 53 0 6 

1( 3
4     2 (4

3   

3( 
4
5      4( 5

4   

m تندي با kg4جرم   به متحركي -97
s

انجـام  كـل  كـار   در يك مسير معين،اگر  .ندك شروع به حركت مي 15

 رسد؟  به چند متر بر ثانيه مي در انتهاي مسير آنباشد، تندي  J800 اين متحركشده روي 

1( 20   2 (25   3( 30    4( 45   

كـل   كـار  و W1برابر با  ،برسد vاز صفر به  mكه تندي جسمي به جرم  م شده براي آنكل انجاكار اگر  -98

W نسبت باشد، W2برابر با  ،برسد vبه  v3از  m2تندي جسمي به جرم  كه شده براي آن انجام
W

2
1

كـدام   

 است؟ 

1( 16   2 (8   3( 16    4( 8   

Fشكل زير، جسمي توسط دو نيروي  مطابق -99 N1 Fو  20 N2  vافقي با تندي ثابت يبر روي سطح 8

باشـد،   J200 بـر بـا  ابر ثانيـه  5مـدت   طيوارد بر جسم  كار نيروي اصطكاك اندازة در حال حركت است. اگر

cos)چند متر بر ثانيه است؟  vتندي / ) 53 0 6  

1( 4   

2 (2   

3( 6    

4( 3   

محل انجام محاسبات  
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Fبه بزرگي  يتوسط طنابي با نيروي kg96سمي به جرم جشكل زير، مطابق  - 100 N از حالت روي سطح افقي  200

پس  .است N40با برابر  اندازة آن ثابت و ،در كل مسير حركت سطح كند و نيروي اصطكاك  ت ميكشروع به حرسكون 

شده طي اين  پيمودهاگر كل مسافت  .ايستد جسم از حركت مي يطناب پاره شده و بعد از مدت ،ع حركتشرو از از مدتي

در لحظة پاره شدن طناب، سطح (حداكثر تندي جسم در طول مسير حركت چند متر بر ثانيه است؟  ،باشد m50مدت 

 ماند.) باقي مي قبل وي اصطكاك ثابت و مشابه حالتدليل اندازه نير  شود و به همين تماس جسم عوض مي

1( /2 5     2 (/2 5   

3( 5      4( 5   

  
 ؟نيستكدام گزينه در مورد اصل برنولي صحيح  - 101

  ناپذير است.  هاي تراكم نولي براي شاره) اصل بر1

  فرض عدم اتلاف انرژي وجود دارد.  ،) در اصل برنولي2

  يابد.  مي افزايشفشار آن  ،با افزايش سطح مقطع يك لوله پر از مايع در حال حركت ،) طبق اصل برنولي3

  شد.  با ) اصل برنولي براي گازها برقرار نمي4

شـود.   مي 3Dو 2Dوارد دو لوله با قطرهاي 1D، از يك لوله با قطرزير ناپذيري مطابق شكل جريان پاياي شارة تراكم - 102

3اگر 2 1
1 1
2 3D D D  1تندي شاره در لوله با قطر وD 3تر از تندي شاره در لوله با قطر  بيشD (v v )1 باشد، 3

 ) صحيح است؟2) و (1( هاي در لوله (v)شاره تندي و (P) ها كدام گزينه در مورد مقايسة فشار شاره در لوله

1 (P P P 3 2 vو  1 v v  21 2 1     

2 (P P P 3 1 vو  2 v
9

2 14     

3 (P P P 3 1 vو  2 v 22 1    

4 (P P P 3 1 vو  2 v
4

2 19  

 ةاسـت. اگـر تنـدي آن بـه انـداز      v1 با ثابت و برابر ،ن در يك مسير مستقيمآو تندي 2kgجرم جسمي  - 103

8m / s  شود. برابر مي 4افزايش يابد، انرژي جنبشي آن v1 ؟استچند متر بر ثانيه  

1( 8  2( 16  3( 24  4( 32   

 ثير دارد.أالات اجباري است و در تراز كل شما تؤپاسخ دادن به اين س - الات آشناؤس

ام محاسباتمحل انج  

v
2

v
1

v
3

D
3

D
2

D
1

P
1

P
2

P
3

www.konkur.in

forum.konkur.in



 19: ةصفح                                          اية دهم تجربياختصاصي پ  بهمن 24آزمون  - )5(پروژة 

اي كه بادي ناگهاني بـا نيـروي    يك درياچه ساكن است. در لحظه سطح روي 500kgقايق به جرم يك  - 104

Fثابت 


240به قايق شتابي به بزرگي  ، m

s
جـا   جابـه  8mدهد، اين قايق در جهت نيروي باد به انـدازة   مي 

Fشود. كار انجام شده توسط نيروي  مي


(از اصـطكاك بـين قـايق و سـطح آب درياچـه       ؟چند ژول اسـت  
 نظر كنيد.) صرف

1( /  61 6 10   2(/  51 6 10   3(/  41 6 10   4( /  31 6 10   
اندازة  ر از هيزم را در راستاي يك زمين هموار بهاي پ كشاورزي توسط تراكتور، سورتمه ،مطابق شكل زير - 105

235m كند. وزن كل سورتمه و بار آن  جا مي جابه/ N 41 47  يبه بزرگ ـثابت  يتراكتور نيروي و است 10
F N3
1 4 2 10   045زاوية  تحترا  نيـروي اصـطكاك   انـدازة  كنـد.   بالاي افق به سورتمه وارد مي

/نيز جنبشي  N 33 4 شود. كار كل انجام شده روي  رخلاف جهت حركت به سورتمه وارد ميداست كه  10

cos)است؟  چند ژولسورتمه  )0 245 2  

1 (141000  
2 (940000  
3 (141000  
4 (940000  

4مستقيم در حركت است، نيـروي ثابـت    ير مسيرد v0كيلوگرم كه با تندي  2به جسمي به جرم  - 106 N 
 v0ژول برسد،  132انرژي جنبشي جسم به  ،متر 24شود. اگر پس از طي مسافت  وارد مي v0جهت با  هم

  ؟چند متر بر ثانيه است

1( 3  2( 4  3( 6  4( 12  
است. پس  J100جنبشي آن كند و انرژي  ها حركت ميxدر جهت مثبت محور  m/s10جسمي با تندي  - 107

بر  كل انجام شدهرسد. كار  مي m/s20ها به xاز مدتي تندي اين جسم تغيير كرده و در جهت منفي محور 
  اين جسم در اين مدت چند ژول است؟روي 

1(  500 -  2(  300 -  3(  300  4(  500  
شود. جـرم چتربـاز بـه همـراه چتـرش       رها مياز حال سكون  سطح زمين متري800چتربازي از ارتفاع  - 108

80kg  5است. اگر او با تندي m
s

به زمين برسد، كار نيروي مقاومت هوا در مسير سقوط چنـد كيلـوژول    

N(g ؟است )
kg

 10  

1( 639 -    2( 625 -  
3( 675 -    4( 685 -  

600mگرم در راستاي افقي با تندي  20اي به جرم  گلوله - 109
s

 20اندازه  درختي برخورد كرده و به ةبه تن 

چنـد   اين برخـورد  در كار درخت بر روي گلوله .شود در آن فرو رفته و متوقف مي صورت افقي به متر سانتي
  ؟ژول است

1( 3600 -  2( 2400 -  3( 1800  4( 1440  
كـار نيـروي    انـدازة  اي كـه  . در لحظـه كنـيم  پرتاب ميافقي،  يكيلوگرم را روي سطح 2مكعبي به جرم  - 110

5mرسد، تندي جسم ژول مي 45به  از لحظة شروع حركت تا آن لحظه، اصطكاك / s تر از تندي اوليـة   كم
  ر بر ثانيه بوده است؟آن است. تندي اولية جسم چند مت

  معلومات داده شده كافي نيست. )4  14 )3  7 )2  10 )1

محل انجام محاسبات  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 20: ةصفح                                          اختصاصي پاية دهم تجربي  بهمن  24آزمون  - )5(پروژة 

  

  
 تر خواهد بود؟  اكسيد ايجاد شده سنگين ردپاي كربن دي ،برقمقدار يكساني در استفاده از كدام منبع زير براي توليد  - 111

 باد )4  زغال سنگ )3  گاز طبيعي  )2  نفت خام  )1

CaO«شود؟  مي محلول pH كاهشباعث  ،آببه  مقابلاضافه كردن چه تعداد از اكسيدهاي  - 112 CO SO Na O NO   2 2 2 2« 

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

 ؟ است نادرستعبارت كدام گزينه  - 113

  . تر خواهد شد روز كم دما در شبانه  تغييرات ،اكسيد هواكره ميزان كربن دي با افزايش) 1

  . يافته استكرة شمالي افزايش  نيم و مساحت برف در در هواكره كسيدا سدة اخير ميانگين مقدار كربن دي) در 2

  شود.  د يك هفته زودتر آغاز ميسال گذشته در حدو 50كرة شمالي زمين، نسبت به  دهد كه فصل بهار در نيم ) شواهد نشان مي3

xو  CO ،CO2 ،SO2 ،NO ،NO2هايي مانند  هاي فسيلي، آلاينده ) در اثر سوختن سوخت4 yC H شود.  ارد هواكره ميو 

 ؟ است درست هواكرهترين گاز تشكيل دهنده  زير در مورد بيش هاي چند مورد از عبارت - 114

  را به خود اختصاص داده بود.  كره در هواموجود ترين درصد گاز  ميليون سال پيش نيز بيش 200الف) در 

Cهواي مايع با دماي  جز هب فرايند تقطير جز ب) آخرين گازي است كه در 200 شود.  از مخلوط جدا مي  

  .كنند  طور مستقيم جذب كرده و استفاده مي گياهان آن را بهپ) 

 شود.  استفاده مي پزشكيهاي بيولوژيك در  ت) براي نگهداري نمونه

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

 است؟  نادرست هليم كدام گزينه دربارة گاز - 115

   تقطير گاز طبيعي قابل تهيه است. ازترين گاز نجيب هواكره است كه  سبك )1

  تر است.  مناسبدر مقياس صنعتي  هليمترند و براي توليد  از منابع زميني سرشار آن در هواكرهمنابع ) 2

  . فلزات داردجوشكاري  دراي  سومين گاز نجيب جدول دورهكاربرد مشابهي با ) 3

  بندي كرد.  دستة گازهاي كمياب دسته ءتوان جز ميرا   آن) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( شيميهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 20  )  1( شيمي
  

  ردپاي گازها در زندگي
 از ابتداي هوا 2فصل 

معجوني ارزشمند تا پايان اثر 
  اي گلخانه

   69تا  48هاي  هصفح
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  ؟است درستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 116

  . كنند ايي پيروي ميت هشت ةسيد از قاعداك نوكسيد و گوگرد تريودو تركيب كربن م ساختار لوويس درموجود  هاي اتمهمة الف) 

  دول تناوبي قرار دارد. ج 15الكترون داشته و در گروه  5در لايه ظرفيت خود  Nب) عنصر 

  است.  به صورت  هيدروژن عنصر بانيتروژن عنصر  حاصل از واكنش تركيبپركن   پ) مدل فضا

 روي اكسيدكلريد و (I)تركيب مس ودر كاتيون د ،5با مجموع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي برابر  اي زيرلايه موجود درهاي  تعداد الكترونت) 

 . برابر است

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

 هاي زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 117

  رود.  كم از بين مي آب درياها، اين اسكلت كم pHها اسلكت آهكي دارند كه با افزايش  الف) مرجان

  ازي دارد. كند كه خاصيت ب اي توليد مي فرآورده ،در اثر واكنش با آب (MgO)منيزيم اكسيدب) 

  گردند.  ميمجدداً به زمين باز  روند شوند و بالا مي هاي فسيلي وارد هواكره مي هايي كه از سوخت پ) آلاينده

 دهند.  به خاك، مقدار و نوع مواد معدني در دسترس گياه را تغيير مي Ca(OH)2ت) كشاورزان با افزودن 

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

خروجي از ظرف هواي مايع، در دماي ......... نسبت به جرم مـولي عمـده گـاز خروجـي در دمـاي       گاز، جرم مولي مقابلبا توجه به جدول  - 118

C 190 است؟ ......... ،)He : g.mol Nو  14  Oو  14  16، Ar  40( 

1( C 194 تر كم ـ  

2 (C 180 تر كم ـ  

3 (C 185 تر ـ بيش  

4 (C 200 تر  ـ بيش  

  ........ جز بهاند،  شيميايي صحيحهاي زير در ارتباط با وقوع يك واكنش  همة گزينه - 119

  . كنند هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مي همة واكنش) 1

  شيميايي است.  تغييرتوصيفي براي يك واكنش شيميايي ) 2

  با مبادله انرژي همراه است. واكنش شيميايي ) 3

 نده نياز است. ده حتماً به حضور بيش از يك واكنش يك واكنش شيميايي) براي انجام 4

، همانند رنگ شعلة سوختن ........... ، ............ رنگ است. البته شعلة حاصل از سوختن ناقص متان، ......... گاز متان كامل سوختنرنگ شعلة  - 120

 . استرنگ 

  گوگرد ـ سرخ ـ زرد ) 2      گوگرد ـ آبي ـ زرد  )1

  سرخمنيزيم ـ آبي ـ ) 4       آبيمنيزيم ـ سرخ ـ ) 3

)نقطه جوش   گاز C)  

  196  نيتروژن

  183  اكسيژن

  186  آرگون

  269  هليم
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 ؟ است نادرسترت كدام گزينه عبا - 121

  . است 6هاي موجود در سنگ معدن آهن برابر  كاتيون همة در d3زيرلايةهاي  تعداد الكترون) 1

  كنند.  جزء هواي مايع تهيه مي به از طريق تقطير جزءرا گازهاي موجود در هواكره  صنعت،) در 2

  كنند.  كم مي پيوسته دماي هوا را ،با استفاده از فشار ،عجزء هواي ماي به ) در تقطير جزء3

 گازهاي نجيب دارد.  بينهواي پاك و خشك در  ةترين درصد حجمي را در گازهاي سازند نجيب است كه بيش هايگاز يكي از نام) گاز تنبل 4

 هستند؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 122

  گردند.  آيند به وسيلة گازها به فضا بر مي اي از پرتوهاي خورشيدي كه به سمت زمين مي الف) بخش عمده

  شوند.  زمين مي حل گرماي آزاد شده از سطاماي مانع از خروج ك ب) گازهاي گلخانه

C بهميانگين دماي كرة زمين  ،پ) اگر گازهاي لاية هواكره وجود نداشتند 18 يافت.  كاهش مي  

 كند.  ) زمين پس از گرم شدن توسط خورشيد از خود پرتوهاي فروسرخ گسيل ميت

1( 1  2 (2  3 (3   4 (4 

 است؟  نادرستنمادي  هاي نوشتاري و كدام گزينه در مورد معادله - 123

  شود.  آورده مي  به واكنش حاكمو شرايط  فيزيكيبدون ذكر حالت  ،ها ها و فراورده دهنده در معادله نوشتاري نام واكنش )1

  شود.  درجة سلسيوس انجام مي 920به اين معني است كه واكنش در دماي  C920نماد ) 2

  تواند ارائه شود.  نيز مي  ها و اطلاعاتي دربارة شرايط واكنش ها، حالت فيزيكي آن ها و فراورده دهنده نمايش فرمول شيميايي واكنش برافزون  ،در معادله نمادي) 3

 . تپيكان در يك واكنش نشان دهنده مقدار گرماي مبادله شده اس بر روي نماد علامت ) 4

شـود   هاي زيستي يافت مي كه در ساختار همه مولكولجدول تناوبي  16از گروه هاي زير، در ارتباط با عنصري  كدام موارد از عبارت - 124

 درست است؟

  صورت خطي است.  الف) نمودار فشار آن بر حسب ارتفاع، به

  هاي دو اتمي وجود دارد.  ب) در هواكره، فقط به شكل مولكول

  . تر است بيشاي  جدول دورهآن از گاز نجيب دورة سوم  هاي دو اتمي ولمولك نقطه جوشپ) 

 است.  برابرهاي پيوندي و ناپيوندي  آن تعداد الكترون اي نقطه - كره، در ساختار مولكولي وجود دارد كه در آرايش الكترون ت) اين عنصر در آب

 » ب«و » الف«) 4  » پ«و » ب«) 3  » ت«و » الف«) 2  » ت«و » پ« )1

 (اوزون) برابر است؟  O3پيوندي هاي هاي پيوندي آن با تعداد جفت الكترون الكترون  از اكسيدهاي زير تعداد جفت در چه تعداد - 125

»CO CO SO SO SiCl   2 2 3 4 « 

1( 4   2 (3   3( 2   4( 1  
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 ؟ است نادرستهاي زير  كدام يك از گزينه - 126

  . شود استفاده مي MRIاز گاز هليم براي خنك كردن قطعات الكترونيكي در دستگاه  )1

  . شود تمي يافت ميدو ا هاي مولكول صورت در طبيعت به ،اي جدول دوره مدومين عنصر گروه چهارده) 2

  . دشوار است هواي مايع ءجز به ءجزتقطير اكسيژن كاملاً خالص در فرايند  ةتهي) 3

 شود.  هواي مايع جدا مي ظرف حاوي مخلوط از ديرتر ،گازي بالاتر باشد جوشهر چه نقطه  ،جزء هواي مايع در فرايند تقطير جزءبه) 4

 تر است؟  بيش وكيومتري مواداستمجموع ضرايب در كدام گزينه پس از موازنه  - 127

1( KNO K O N O  3 2 2 2     2 (C H (NO ) CO H O N O   3 5 3 3 2 2 2 2   

3 (S F H O S H S O HF   2 2 2 8 2 4 6     4 (Ca(OH) H PO Ca (PO ) H O  2 3 4 3 4 2 2  

 كنند؟  درستي تكميل مي هاي داده شده جملة زير را به چه تعداد از عبارت - 128

 » برابر است........ تركيب  به بار كاتيون در ها يون شماردر تركيب ....... با نسبت  اه به آنيون ها نسبت شمار كاتيون«

  ليتيم يديد ـ پتاسيم فلوئوريد) ب    سديم كلريد ـ منيزيم اكسيد  )الف

  فلوئوريدبرميد ـ آلومينيم  (III)كروم) ت    اكسيد (II)سولفيد ـ مس (II)آهن) پ

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

 ؟ هاي زير درست است كدام يك از گزينه - 129

  شود.  رت گرما و نور آزاد ميصو  اكسيژن، همه انرژي شيميايي به گاز ) در واكنش يك ماده با1

  تواند سامانه عصبي بدن را فلج كند.  شود كه مي گازي توليد مي ،هاي فسيلي در واكنش سوختن كامل سوخت) 2

  اتم مركزي وجود دارد.  هر سه سنگ، الكترون ناپيوندي روي سوختن زغال  ) در ساختار لوويس سه گاز توليدي از واكنش3

 در طيف نشري خطي هيدروژن است.  2 لاية به 4 ةرنگ نوار حاصل از انتقال الكترون از لاي گوگرد، هم) شعله حاصل از سوختن 4

 است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از مقايسه - 130

H استوكيومتري الف) ضريب O2 پروپان  كامل سوختن :در معادلة موازنه شده(C H )3 8 اتانول كامل سوختن (C H O)2 6   

  ها  سمت فرآورده  ها دهنده سمت واكنش :هاي موجود در معادلة موازنه نشدة سوختن متان ب) تعداد اتم

C)بوتان مواد شركت كننده در معادله سوختن  استوكيومتري پ) ضريب H )4 10: CO O2 2  

  3) 4   2) 3   1) 2  صفر )1
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 )محمدعلي مرتضوي(  »3«ة زينگ - 1
 حنين: نام نبردي در صدر اسلام 

 سردمدار: رئيس  
 خداي تعالي   مشيت: خواست

   )فارسيكتاب نامة  (بخش واژه(واژه) 
---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(  »1«ة زينگ - 2
 به همين شكل درست است.» شندرغاز«املاي 

   )فارسيكتاب  70(صفحة ) (املا
---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(  »4«ة زينگ - 3
  از شفيعي كدكني است.» ب«از سعدي و بيت » الف«بيت 

   )فارسيكتاب  80و  62هاي   (صفحه(تاريخ ادبيات) 
---------------------------------------------- 

 )پور خان پهر حسنس(  »2«ة زينگ - 4
  هاي متن صورت سؤال: فعل

گويـد (مضـارع) ايـن     در آن ميانه شنيدم (ماضي) حمامي به يـاري از آنِ خـود مـي   «
اند (مضارع) كه فلان روز ما ايشان را در حمام نگذاشتيم (ماضي)  و گمان  جوانان آنان

فتم (ماضي) كـه  (مضارع). من به زبان تازي گ بردند (ماضي) كه ما زبان ايشان ندانيم
هـا بـر پشـت بسـته بـوديم       پاره (مضارع)، ما آنانيم (مضارع) كه پلاس گويي راست مي
 »(ماضي).

   )فارسيكتاب  60(صفحة هاي ادبي و زباني)  (دانش
---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(  »1«ة زينگ - 5
هـا   هـاي ديگـر گزينـه    نـه دارد. عبـارت  دو فعـل و دو جملـة جداگا  » 1«عبارت گزينة 

 هايي دارد كه بدون هم ناقصند. جمله
   )فارسيكتاب  80و  79هاي   (صفحههاي ادبي و زباني)  (دانش

---------------------------------------------- 
 )آگيتا محمدزاده(  »3«ة زينگ - 6

حـرف  » 4«زينة در بيت گ» چون«و نيز » 2«و » 1«هاي  در ابيات گزينه» كه«حرف 
 ساز است. پيوند وابسته

   )فارسيكتاب  80و  79هاي   (صفحههاي ادبي و زباني)  (دانش
---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(  »2«ة زينگ - 7
ديوار يـك دم از  «و در جملة » الف«مدنظر است. در بيت » ديوار«نقش دستوري واژة 

نيـز پـس از   » ج«در بيـت  » ديـوار «نهاد است. واژة » ديوار«واژة » دشو نظرم جدا نمي
مفعـول اسـت:   » ديوار«آمده است و متمم است. در دو بيت ديگر » مگر«حرف اضافة 

 »ديوار را با خونابة جگر غرقه كنند.«، »ديوار را به آب ديده بشويند«
   )فارسيكتاب  66(مشابه صفحة هاي ادبي و زباني)  (دانش

---------------------------------------------- 
 )حميد اصفهاني(  »4«ة زينگ - 8

» ملك«به » سيماي يار«و » خورشيد«به » يارچهرة «، »شمشاد«به » قد يار«تشبيه 
ماننـد شـده اسـت ولـي     » سـنگ «بـه  » دل يـار «تـوان گفـت    در ابيات بارز است. مي

  ركن دوم تشبيه نيست.» دل سنگ«
   )فارسيكتاب  80به صفحة (مشاهاي ادبي)  (آرايه

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(  »2«ة زينگ - 9
، همة ابيات به بيـان لـزوم حركـت عاشـق بـه سـمت محبـوب        »2«جز بيت گزينة  به
 پردازند.   مي

   )فارسيكتاب  81(صفحة (مفهوم) 
---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(  »3«ة نزيگ -10
 پردازد.   نيز مثل بيت صورت سؤال به بيان ناپايداري روزگار مي» 3«ابيات گزينة 

   )فارسيكتاب  62(صفحة (مفهوم) 
---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع فارسي دهم(  »3«ة زينگ -11
قـوس زيـر گـردن/ طمأنينـه:     رندانه: زيركانه/ كلهّ: برآمدگي پشت پاي اسـب/ آخـره:   

  آرامش و قرار
   )فارسيكتاب  71تا  64هاي  (صفحه(واژه) 

---------------------------------------------- 
 )كتاب جامع فارسي دهم(  »2«ة زينگ -12

  فراغ: آسايش، فرصت، آسودگي، دست از كاري كشيدن
   )فارسيكتاب  60و  59ي اه  (صفحه(واژه) 

---------------------------------------------- 
 )كتاب جامع فارسي دهم(  »2«ة زينگ -13

  است.» غوك«املاي صحيح كلمه 
   )فارسيكتاب  63(صفحة (املا) 

---------------------------------------------- 
 )كتاب جامع فارسي دهم(  »2«ة زينگ -14

، »ركدخت ـ«، »مرغـك «ت او در كلم ـ» تحقيـر «نشـانة  » مـردك «در » ـَ ك«پسوند 
 نشانة تصغير است.» بلبلك«و » رويك«

   )فارسيكتاب  62(صفحة هاي ادبي و زباني)  (دانش
---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع فارسي دهم(  »4«ة زينگ -15
نقـش اسـت و حـرف     رابـط بـين دو كلمـة هـم    » 3و  2، 1«هاي  در گزينه» و«حرف 

» ربـط «رابط بين دو جمله است و حـرف  » 4«در گزينة شود، اما  ناميده مي» عطف«
  شود. ناميده مي

   )فارسيكتاب  66(صفحة هاي ادبي و زباني)  (دانش
---------------------------------------------- 

 )98كنكور سراسري رياضي  ،كتاب جامع فارسي دهم(  »2«ة زينگ -16
ه: رنگ زمين و طبع زمان/ مشبم/  همشبادات تشـبيه: چـون / وجـه شـبه:      بـه: رخ و د

  ندارد.  
  وجه شبه در ساير ادبيات:  

  به پيچ و تاب افتادن »: 1«گزينة 
  ناله داشتن»: 3«گزينة 
  مشهور و شب نشين بودن»: 4«گزينة 
  

   )فارسيكتاب  62(مشابه صفحة هاي ادبي)  (آرايه
---------------------------------------------- 

 )جامع فارسي دهمكتاب (  »4«ة زينگ -17
اين است كه با وجود لطـف و رحمـت   » 4«مفهوم مشترك عبارت سؤال و بيت گزينة 

  ها ناليد زيرا خداوند بعد از هر سختي، آساني قرار داده است. پروردگار نبايد از سختي
   )فارسيكتاب  60(صفحة (مفهوم) 

---------------------------------------------- 
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 )اب جامع فارسي دهمكت(  »4«ة زينگ -18
عاشق به معشوق است اما مفهوم مشترك ابيات  ةبيانگر عشق صادقان» 4«بيت گزينة 
  است.» رياكاري و تظاهر«ها نكوهش  ساير گزينه

   )فارسيكتاب  64صفحة مشابه ((مفهوم) 
---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع فارسي دهم(  »3«ة زينگ -19
 2، 1«مفهوم مشترك ابيات گزينـه هـاي   » ش نداشتن و هميشه در تلاش بودنآرام«
  است.» 4و

   )فارسيكتاب  80(صفحة (مفهوم) 
---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع فارسي دهم(  »3«ة زينگ -20
مشتركاً در عبارت صورت سؤال و بيت » گوارا بودن مرگ و از مرگ نترسيدن«مفهوم 
  مطرح شده است.» 3«گزينة 

   )فارسيكتاب  78و  77هاي   (صفحه(مفهوم) 
---------------------------------------------- 

  
  

 قائمشهر) - بهزاد جهانبخش(  »2«گزينة  -21
»بم و المتعصسلنا المعتَ«/ ما  (غيرتمند) مسلمان و متعصب )ملتمردم ( :»شعَببحبلِ ي مص
/  شوند ميپراكنده نو هرگز » و لا يتفرَّق أبداً/ « زنند ميبه ريسمان الهي چنگ  :»االله
»العدو با تهديد دشمن :»بتهديد 

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )مجيد همايي(  »2«گزينة  -22
آموزان  : دانش»المجتهداتطالباتي « /  مياسلا: امت »الأمُة الاسلامية«/  دانيد : مي»تعلمَنَ«

 كوشاي من

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 قائمشهر) - بهزاد جهانبخش(  »3«گزينة  -23
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  جمع است كه به اشتباه مفرد ترجمه شده است.» غدُد« »:1« گزينة
  ه است.مفرد ترجمه شد» أصوات« »:2« گزينة
  صورت جمع ترجمه شده است. هاسم مفرد است كه ب» ظلام« »:4« گزينة

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي (  »4«گزينة  -24
  هاي ديگر: تشريح گزينه

 : بيگانگان»أجانب« : دو برادر/»أخوَان« / : برادران»إخوان«: »1« گزينة

 : سخنانم»كلماتي« :»2« گزينة

 شان هاي كشاورزي : زمين»أراضيهم الزراعية«: اين كشاورزان/ »لاء الفلاّحونؤه«: »3« گزينة

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (  »1«گزينة  -25
اگر در  .»آوردست مياش را) به دهر كس تلاش كند، (خواسته: «صورت سؤال معني عبارت

زندگي هدفي داريم، بايد براي رسيدن به آن هدف سعي و تلاش كنيم و كسي بدون رنج به گنج 
  اي را نريزي، بدون شك هيچ شكاري به سمت تله و دامت نخواهد آمد.  نخواهد رسيد و تا دانه

  )مفهوم(

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (  »2«گزينة  -26
  با هم متضاد هستند. » ضياء (روشنايي، نور)«و » يكي)ظَلام (تار« ،»2« ةگزيندر 

  هاي ديگر: تشريح گزينه
 والعد[«با هم متضاد هستند. » الصداقة (دوستي)«و » العدوان (دشمني)« »:1« گزينة

  با هم متضاد هستند.]» الصديق (دوست)«و » (دشمن)
)« »:3« گزينة   م ندارند. تضادي با ه)» پاداش( »جزاء«و » من فضلك (لطفاً
  با هم مترادف هستند.» تحركّوا (حركت كنيد)«و » كنيد، بگرديد) سيروا (سير« »:4« گزينة

  )مترادف و متضاد(
----------------------------------------------  

  
 )ميلاد نقشي(  »3«گزينة  -27

  ستند. صحيح ه »، نقاط و الخلافتسعونَتتَفَكَّرونَ، «ترتيب:  ها به در ساير گزينه
  )حروفضبط (

----------------------------------------------  
 )عرب ابراهيم رحماني(  »4«گزينة  -28

  روا كبِاستَ ←رون كبِستَتَ  اخَرِج ←رجِ تخُ

  قدَما ← تقُدَمان  ديجاه ←ينَ جاهدتُ

افعال امر از باب  ةهمز ،شود ذكر مي به صورت مفتوحامري كه در زبان عربي  ةتنها همز

  است. 
  )قواعد( 

----------------------------------------------  
 قائمشهر) -بهزاد جهانبخش(  »3«گزينة  -29

مسـائل   ة(برادرانم بعد از خـوردن غـذا دربـار    فعل ماضي از باب تفََعل است.» تَكَلَّموا«
  )مختلف صحبت كردند.

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  ).(اي دوست من! راه رسيدن به حق را بياموز مر از باب تفَعَل است.فعل ا» تعَلَّم« »:1« گزينة
(معلم به من گفت: راه نيكـي كـردن بـه     ل است.فعل امر از باب تفََع» تَعلَّم« »:2« گزينة

  ).دوستانت را بياموز
فعل امر از باب تفََعل است. (اي مردم! با ضعيفان با عدالت و » تَكلََّموا« »:4« گزينة

  ) .نصاف سخن بگوييدا
  )قواعد(
----------------------------------------------  

 )عرب ابراهيم رحماني(  »1«گزينة  -30
  هاي ديگر اين گزينه تفاوت دارد.  بنابراين با فعل .مضارع از باب افعال است »ينتجون«فعل 

نزاع، صراع، «باب مفاعلة مصدر كمكي ديگري بر وزن فعال دارد. كلماتي مثل نكته: 

  مصدر كمكي باب مفاعلة هستند.  »جهاد، دفاع
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  هستند.از باب مفاعلة  كلمات ةهم»: 2« گزينة

  هستند.تفَعَل  باب از كلمات همة»: 3« گزينة

  باشند.  از باب افعال مي كلمات همة»: 4« گزينة
  )قواعد(

----------------------------------------------  
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 )نژاديان بهاره حاجي(  »1«گزينة  -31

 ةو آي ـ اسـت اعمـال پيـامبران و امامـان     ،معيار و ملاك سنجش اعمال در روز قيامت

 ـ«شريفة  الَيخ ـنَ ومتم أَلـي  ع تكَُلِّو  مهِفـواهايَـديهِ  نـا متَ م و شـهم  د مـا كـانوا   بِ ارَجلهُـ

است.  در روز قيامت اعضاي بدن هادتش گر، بيان»نَبويكس  

  )77 تا 75هاي  صفحه(واقعة بزرگ) (

----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »1«گزينة  -32

  اند. مترنم» خدايا! تو پاك و منزهي«اند و به جملة  صحبت بهشتيان با خدا هم

مقام خشـنودي خـدا را بـراي     چنين بالاترين نعمت بهشت، يعني رسيدن به آنان هم

  يابند.   خود مي

  )85(فرجام كار) (صفحة 

----------------------------------------------  

 )قم -زحل  عليرضا ذوالفقاري(  »4«گزينة  -33

  ها آمادة دريافت پاداش و كيفر شوند.   دهد تا انسان رخ مي وقايعيدر مرحلة دوم قيامت 

اي نـاچيز باشـد، بـه حسـاب آن      حتـي بـه انـدازة ذره    در دادگاه عدل الهي، اگـر عملـي  

  رسيدگي خواهد شد.  

  )76 و 75هاي  (واقعة بزرگ) (صفحه 

----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »3«گزينة  -34

   كند.  ياد مي» نفخ صور«قرآن كريم از شنيده شدن صدايي مهيب تحت عنوان 

  )75(واقعة بزرگ) (صفحة 

----------------------------------------------  

 )قم -عليرضا ذوالفقاري زحل (  »4«گزينة  -35

  ها:  تشريح ساير گزينه

  بينند.   بهشتيان درهاي آن (بهشت) را به روي خود گشوده مي»: 1« ةگزين

بهشت براي اهل آن سراي سلامتي (دارالسلام) است؛ يعني هيچ نقصاني، »: 2« ةگزين

   .نيستاي آنجا  بيماري و ترسي اي، غصه

بهشتيان بالاترين نعمت بهشت، يعني رسيدن به مقام خشـنودي خـدا را   »: 3« ةگزين

ده ايابند و از اين رستگاري بزرگ مسرورند و اين نعمت ارتبـاطي بـا آم ـ   براي خود مي

  ديدن مطلوب دل و ديده ندارد.  

  ) 86و  85هاي  صفحهفرجام كار) ((

----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »1«گزينة  -36

يش از ايـن (در دنيـا)   پ ـ(جهنميـان)  «: آمده است كـه  هرة واقعوس 46و  45آيات در 

  »  ورزيدند. ) نعمت بودند و بر گناهان بزرگ اصرار ميةمست و مغرور (فريفت

  ) 89صفحة فرجام كار) ((

----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »3«گزينة  -37

ن از خداونـد تخفيفـي   اهـا برايش ـ  آورنـد تـا آن   گناهكاران به نگهبانان جهنم روي مي

  »  نياوردند؟ يمگر پيامبران براي شما دلايل روشن«گويند:  بگيرند، ولي فرشتگان مي

يم شويم كه اگر مـا بخـواه   آل عمران متوجه مي 135تا  132 در ترجمة آيات با تدبر

، بايـد انفـاق كنـيم و كظـم     يموشكه محبوب خداوند شويم و به تبع آن وارد بهشت 

ها كه در زمـان تـوانگري و تنگدسـتي     همان«... داشته باشيم :  (فروبردن خشم) غيظ

گذرنـد، و خـدا    برند و از خطـاي مـردم در مـي    كنند و خشم خود را فرو مي انفاق مي

و شـتاب كنيـد بـراي رسـيدن بـه      : «اي آيـات ابتدكه در » نيكوكاران را دوست دارد.

  بيان شده است. ...» آمرزش پروردگارتان و 

  )88و  86هاي  (فرجام كار) (صفحه

----------------------------------------------  

 )ابوالفضل احدزاده(  »4«گزينة  -38

در روز قيامت افراد بدكار با ديدن حقيقت آن جهان و عاقبت شوم خويش، شروع بـه  

اي كـاش فـلان   : «29و  28؛ سورة فرقان آيات كنند كه سرزنش خود كرده و آرزو مي

    »كرديم. او ما را از ياد خدا بازداشت. شخص را به عنوان دوست خود انتخاب نمي

  )78صفحة واقعة بزرگ) ((

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -39

كنـار رفـتن پـرده از حقـايق     «مربوط به » ها رفتار و نيات انسانآشكار شدن اعمال، «

  است.» ها انسان ةزنده شدن هم«مربوط به » ها هراسان شدن دل«و » عالم

  )76و  75هاي  (واقعة بزرگ) (صفحه

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -40

اول قيامـت اسـت و ايـن تغييـر      ةز حوادث مرحلها ا تغيير در ساختار زمين و آسمان

شوند تا  ها و زميني ديگر تبديل مي ها و زمين به آسمان چنان عميق است كه آسمان

  مناسب احوال و شرايط قيامت گردند.  

  )75(واقعة بزرگ) (صفحة 

----------------------------------------------  
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 )فريبا توكلي(  »4«ة زينگ -41
بيشـتري   ةاز مدرسـه فاصـل   نمـا  يميقد ةما نسبت به خان ديجد ةخان«مله: ترجمة ج

 »قرار دارد. يبهتر خيلي ةاما در محل ،دارد

  نكتة مهم درسي: 
 ؛وجـود دارد  ”than“جملـه   ةچـون در ادام ـ  ،شودپر مي ”farther“جاي خالي اول با 

پـر   ”better“. جاي خالي دوم هـم بـا   خانه صورت گرفته استاي بين دو  يعني مقايسه
انجام گرفته شويم مقايسه نداريم اما از معني متوجه مي ”than“كه  چون با اين ،شود مي

  .  است
 )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«ة زينگ -42
تر از  فود نخوريد. فكر كنم غذاي ايراني سنتي سالم بيش از اندازه فست«ترجمة جمله: 

  »فود است. فست
  نكتة مهم درسي: 

چون »). 1«رود (رد گزينة  ميكار  به ”food“قبل از اسم  ”Iranian“صفت مليت 
دو سيلابي  ”healthy“خالي دوم به صفت برتر نياز داريم و صفت   جاي در

افزوده  به آن )er- (  بخشي يك صفات مثل ،) ختم شده استyبه ( است و )(دوبخشي
  »)4«و » 2« هاي رد گزينهشود. ( مي

 )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )فريبا توكلي(  »4«ة زينگ -43
اگـر در   ،فوتبـال را تـرك كنـد    ميپسر به او خواهـد گفـت ت ـ  آن مادر «ترجمة جمله: 

  .»باشدعملكرد خوبي نداشته مدرسه 
  تغيير دادن) 2  متوقف كردن) 1
  نكرد ترك) 4  حل كردن) 3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«ة زينگ -44
كه چگونـه آن   اين ةدربار را مان كه نظراتاز ما درخواست كردند ها  آن«ترجمة جمله: 

  ».، ارائه دهيمكار بايد انجام شود
                                                     ويژگي )2  اصد، آهنگ) 1
  نظر   )4  عنصر، عامل) 3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«ة زينگ -45
در حـال   سـرعت  بـه پزشكي  ةدانش در زمين ،من معتقدم كه در ايران«ترجمة جمله: 
   »پيشرفت است.

  جو كردن و جست ،گشتن )2  حل كردن) 1
  اختراع كردن  )4  نپيشرفت كرد )3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )فريبا توكلي(  »2«ة زينگ -46
 مـا ياسـت، امـا اختـراع هواپ    رممكني ـكردند پرواز غ يها تصور م انسان« جمله: ةترجم

  .»ندكردمياشتباه ها  نشان داد كه آن
  ممكن) 2  ، با دقتمراقب) 1
  كافي) 4  مشهور) 3

 )گانواژ(  
----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب:
آمـوزش   هـا  بـه آن  بايست افسر بسيار سختگيري با گروهي از سربازان جديد كه مي

 گونه شروع اين پسنديده بود،  ها را قبلاً آن هرگز كرد. او داد، داشت صحبت مي مي
ر ت ـ باشد و حتـي از سـنگ هـم سـخت     من استون (سنگ) مينام «كرد:  به صحبت

صـورت بـه مشـكل     در غيـر ايـن   ،گـويم انجـام دهيـد    پس هر آنچـه را مـي   ،مهست
خوبي با هم خواهيم داشـت.   ةرابط در اين صورت. به من كلك نزنيد و خوريد برمي

رفت و اسمشان را پرسـيد. او گفـت:    يكي پس از ديگري هر سرباز طرف بهسپس او 
 يد كـه را) بشنوند و فراموش نكن انطور واضح (صدايت هب تا همه يدبلند صحبت كن«

هر سرباز اسمش را گفت تا به سرباز آخـر رسـيد. ايـن     ».دصدا بزني »قربان« من را
ال ؤس ـ وت ـ وقتـي از «با فرياد به او گفت: استون  فرماندهمرد ساكت ماند، در نتيجه 

 :اضـطراب پاسـخ داد   اما سرانجام بـا  ،سرباز ناراحت بود »پاسخ بده.به آن پرسم  مي
  »شكن) است! اسم من استون بريكر (سنگ ،قربان«

 )علي عاشوري(  »3«ة زينگ -47

 ”teach“در خـط اول از نظـر معنـي بـه      ”train“ دار زيـرخط  ةكلم«ترجمة جمله: 
   »باشد. ترين مي ) نزديكآموزش دادن(

 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »2«ة زينگ -48

چـون اسـمش اسـتون بريكـر      ،پاسخ نداد فرماندهال ؤسرباز آخر به س«ترجمة جمله: 
  »شكن) بود. (سنگ

 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »1«ة زينگ -49

  »؟باشد نميمطابق متن صحيح  يك از جملات زير كدام«ترجمة جمله: 
  »سربازان خيلي مهربان بود.با ون است فرمانده«

 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(  »4«ة زينگ -50

كـه   اين جز  هب ،باشد استون صحيح مي فرمانده ةجملات زير دربار ةهم«ترجمة جمله: 
  »سربازان براي او مشكلات زيادي ايجاد كردند.

 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

  

 1زبان انگليسي 

www.kanoon.ir

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ي نامه پاسخ  
 اختصاصي

 

www.kanoon.ir

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  7: ةصفح                                                 اختصاصي پاية دهم  تجربي                                ن                بهم24آزمون  –) 5پروژة (         
  

 

  

 »ناصر اسكندري«   »3«ة گزين - 51

) نقطة , ) 2   مختصات راس سهمي است، پس: 1

 y a(x ( ))   22 1   

)سهمي از نقطة  , ) 1   گذرد:  مي 2

y a(x ) a( )        2 22 1 2 1 2 1   

a a      2 1 1  

  مي: سه ةمعادل

y (x x ) x x        2 21 4 4 1 4 5   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78هاي  صفحه(  

----------------------------------------------   

 »زاده احسان غني«  »4«ة زينگ - 52

xx x x (x ) x (x )(x )     
37 3 3 4 3 2 216 16 4 4pH

´ÄoÃ¬ïÂ¶ n¼T¨IÎ
Z»jq¶ jIdUH
   

x (x ) (x ) x (x )(x )(x )      3 2 2 3 24 4 2 2 4
Z»jq¶ jIdUH

  

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت ان(تو كتاب درسي) 67تا  62 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كارخانه مهدي صبوري«  »1«ة زينگ - 53

x
( x y)( x xy y ) x y ( ) ( )

y



     


1
2 1 12 2 3 3 3 32 4 2 8 81 2 3
3

   

( )    
1 1 1 268 18 27 27 27   

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  62 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »علي نجمي«  »1«ة زينگ - 54

   شرط تعريف شدن داريم: به

m n mn(a ) a و nana


 و 1
m

n mna a  

x x( ) ( )    

1
1 1 3 14 43 3 327   

 x  

1
3 3 43 3  

x x x         
1 11 113 3 34 4 12   

x ( ) m( ) m     
11 11 112144 12 1 012 12 12

¾²jI÷¶ nj
k¹¨ïÂ¶ ¡kÅ   

m m m m         121 11 1 0 120 10 0 12   

   (تركيبي)كتاب درسي) 77تا  70و  61تا  59 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »كارخانه مهدي صبوري«  »3«ة زينگ - 55

a b
a( ) ( ) ( )

 
 

1 1
2 1 25 23 4 3   

a b a
a b a( ) ( ) ( )

  
       

1 1 1
2 2 1 2 1 2 45 2 53 2 3 3 2 3   

چپ بايد  در سمتنداريم،  2با پاية  يبارتچون در سمت راست معادله ع

  توانش را مساوي صفر قرار دهيم:

a a a a a a a

b b


           


    

1 9 32 4 1 10 20 21 95 21 7
1 0 1

   

a b ( )   
37 7 1 47  

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 61تا  59 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

  ) 1رياضي (
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 »يحامد خسرو«  »1«ة زينگ - 56

yاگر عبارت  ax bx c  2    آنگـاه همـواره مثبـت باشـد ،  0  وa 0 

  باشد. پس: مي

m 0   )1  

m ( )(m) m m    2 24 4 0 16 0   )2  

m(m ) m     16 0 0 16   

  ) داريم: 1) و (2از اشتراك (

m ( , ) 0 16   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي نجمي«  »2«ة زينگ - 57

(x ) ( x ) ( x )    2 2 22 3 1 2   فيثاغورس ضيةق: 3

x x x x x x        2 2 24 4 9 6 1 4 12 9   

x x x x
       

22 26 2 4 0 3 2 0   

a) ةدر معادل )ax bx c   20 ؛ اگر مجموع ضرايب برابر صفر باشند 0

cو  1ها  ريشه
a

  خواهند بود.  

x , x   
21 3   

x  
2
  كند و امكان را منفي مي ACچرا كه ضلع  ،غيرقابل قبول است 3

xندارد پس  1 باشد.  مي  

: , ,
( )

   
  

  

3 4 5 12
3 4 5 1 3 4 62

ôÃd¶
Ì°òH

SeIv¶
   

  
12 26J¼±õ¶ nHk£¶  

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حسن اسماعيلي«  »3«ة زينگ - 58

/ / / /A ( ) ( ) ( )
        

1 3 17 3 2 1 3 5 1 5 0 5 1 5 24 2 72 2 2 2 2 2 2 2 4   

B (( ) ) ( ) ( )    

1 2 1 1
22 3 3 33 1 3 1 2   

(( )( )) ( )       

1 2 1 2
3 3 3 33 1 3 1 2 3 1 2 2

Z»jq¶
  

A B   6   

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 61تا  59 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حسن اسماعيلي«  »2«ة زينگ - 59

xهاي  عبارت 2 |و  4 x | 3    همواره مثبت هسـتند. عبـارتx x 2 1 

  چون:  ،نيز همواره مثبت است

:   0 1 4 0  ،a : 0 1 0   

xپس كافيست  2   منفي باشد:  9

x
x

x ( , )x

x


   

     

   

3 3
3 0

3 33 0
2 9 0 0

   

  ها)  ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »رضا سيدنجفي«  »1«ة زينگ - 60

xكه  با توجه به اين  1 بنابراين:   ،باشد ي ميمحور تقارن سهم  

b ( m) m m m m
a m


             

31 1 2 3 3 3 12 2
   

  دهيم:  سهمي را تشكيل مي ةمعادل

y x x  2 2 3   
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( , )3 0

B(x , )B 0

x  6

ها جدا كرده، xبراي پيدا كردن طول پاره خطي كه سهمي بر روي محور 

  هاي معادله را پيدا كنيم. بايستي ريشه

x
x x (x )(x )

x


          

12 2 3 0 3 1 0 3   

  بنابراين: 

| |   3 1   خط طول پاره 4

  ها)  ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 82تا  70 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »جساس بهرام حلاج«  »1«ة زينگ - 61

راه حل اول: چون معادله ريشة مضاعف دارد،  0   است و همچنين، مقـدار

bxريشة مضاعف از رابطة 
a

    آيد. پس:   دست مي به 2

b m nx m n m n m nna m


          



23 6 2 2 4 3 022 2 3

   

nm ( )  
3 14   

n ( )( ( m n)) ( )(m )         
120 2 4 3 03   

n n n( n) ( )     
3 32 12 02 4 3   

n n n n n      
225 25 29 4 0 5 04 4   

n
n( n ) ( )n m


    

   

055 1 0 4 314
5 5

¡.¡.ù
  

nپس  m /  
1 0 nازاي  توجه كنيد كه به .25  هم صفر  m، مقدار 0

  اي در كار نخواهد بود. صورت معادله در آنشود كه  مي

  راه حل دوم:

xه دومـي كـه داراي ريشـه مضـاعف     جدر ةشكل كلي معادل x باشـد بـه    0

  صورت زير است:

a(x x ) 2 00   

xمضاعف  هپس معادله درجه دوم داراي ريش    تواند باشد:  صورت زير مي به 3

a(x ) a(x x ) ax ax a         2 2 23 0 6 9 0 6 9 0   

بايد  aسوال  صورتدست آمده با معادله گفته شده در  با مقايسه معادله به

برابر 
1
  باشد:  3

(x x ) x x        
1 12 26 9 0 2 3 03 3   

nm
m n /m ,n

m n


          

   

1
13 43 3 0 255 52 2

   

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 77تا 70 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »2«ة زينگ - 62

ترتيب اتحادهاي چاق  توان دريافت كه صورت و مخرج كسر به با كمي دقت مي

  و مزدوج هستند.   و لاغر

( )( ) ( )(( ) )
( )( ) ( )( )

     


   

23 3 1 27 3 3 1 3 3 1 3 3 3 3 1
1 2 7 1 2 7 1 2 7 1 2 7

  

 ( )

( )

           


333 3 1 27 3 3 1 1 27 3 3 1 3 23 3 3 32 1 28 27 271 2 7
  

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  59 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »محمدصادق هدايتي«  »3«ة زينگ - 63

قرار دارد و طول  (در صورت وجود) ها دقيقاً در وسط ريشهمحور تقارن سهمي 

  هاي سهمي است. پس داريم:  آن برابر با ميانگين طول ريشه

  

www.kanoon.ir

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  10: ةصفح                                                 اختصاصي پاية دهم  تجربي                                ن                بهم24آزمون  –) 5پروژة (         
  

 

 x x xA B Bx xS B
 

    
36 92 2   

)Bدر نتيجه مختصات ريشه ديگر سهمي  , )9    خواهد بود. 0

  ها)  ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدصادق هدايتي«  »2«ة زينگ - 64

دست  هاي تمامي عوامل حاضر در صورت و مخرج كسر را به ابتدا بايستي ريشه

ي باشـيم كـه در   هـاي  آوريم و سپس با رسم جدول تعيين علامت به دنبال بازه

  آن، كل عبارت منفي يا صفر شده باشد.

x x
x x
x x

x x (x )(x ) x , x
x x

   
     


   


         
    

6 0 0
2 0 2
3 0 3

2 6 5 0 1 5 0 1 51 2
1 0 1

  

x

x

(x )
| x |
(x )(x )
x

  

     

      
      
       
      

     

2 0 1 3 5
6 0

52 0
3 0
1 5 0 0

1 0
0 0 0 · R®¨ · R

  

[ , ) { }  2 5   مجموعه جواب 1

، عدد صحيح 6بازه مجموعه جواب شامل  ، ، ،1 0 2 3   شود.  مي 2و4

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 93تا  83و  77تا  70 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »يحامد خسرو«  »3«ة زينگ - 65

 مخـرج  در مـزدوج  صورت و مخـرج آن را  بايد ها يكي از توان براي گويا كردن

   :ضرب كرد

 
   

 
1 3 2 3 2 3 23 23 2 3 2

   

( ) ( )    3 2 3 27 6 7 6   

[( )( )] ( )     3 2 3 27 6 7 6 7 6   

 3 21 1   

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  62 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي نجمي«  »4«ة زينگ - 66

  باشد، بنابراين:   گويا شدة هر كسر با خود كسر برابر مي

( )( )
a

  
 



6 3 31 2 2 4 2 2 4
62 2

   

a ( )( )( )     6 6 3 32 2 2 2 4 2 2 4   

a (( ) ( ) )( )    2 26 3 32 2 4 2 2 4   

a ( )(( ) ( ) ( ) )    2 23 3 32 2 2 2 2 2   

a ( )     3 332 2 8 2 6   

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  59 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »جساس بهرام حلاج«  »4«ة زينگ - 67

عرض روي سهمي برابر با طول نقطـه راس سـهمي    ميانگين طول دو نقطة هم

  است.

A( , ) , B( , ) x S( , ) 
     

2 42 3 4 3 1 12
·nI£U n¼d¶ tHn RI~Th¶

   

)Sنكته: معادله سهمي كه رأس آن  , )  صورت زير است:  در حالت كلي به ،باشد  

y a(x )    2   

y a(x )   21پس داريم :  

y : x y a

A( , ) : a( ) a

       


         

0 1
22 3 2 1 3 9 3

IÀ IM jn¼ioM ®d¶

SwH Âμ¿w Á»n oM ¾õ£º
   

a ,    
1 3
2 2  
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y (x )

y (x ) (x )

  

        

1 3212 2
1 32 20 1 0 1 32 2

  

xx
x

        
   

3 111 3 2 3
3 12

ý°TiH  

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »حسن اسماعيلي«  »2«ة زينگ - 68

aبا استفاده از اتحاد كمكي  b (a b) ab(a b)    3 3 3   داريم: 3

x (x ) x( )(x ) ( )*x x xx
    

1 1 1 13 3 33   

a) حال به كمك اتحاد b) (a b) ab   2 2 x، مقدار4
x


را حساب  1

  : كنيم مي

x
x(x ) (x ) x (x )

x x x x

 
        

1 51 1 1 12 2 24 5 4   

(x ) x
x x

      
1 12 1 1   

( )*x (x ) (x )
x x x

      
1 1 131 3   )1حالت ( 4

( )*: x (x ) (x )
x x x

        
1 1 131 3   )2حالت ( 4

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  62 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »1«ة زينگ - 69

ريشـه   2، هركـدام از عبـارات صـورت و مخـرج حـداكثر      Pعبـارت  باتوجه به

  خواهند داشت.

xدر  Pعبارت     علامت داده است.  در طرفين آن تغييرصفر شده و  1

xنتيجه:     صورت كسر است. ةساد ةريش 1

xدر  Pعبارت      تعريف نشده در طرفين آن تغيير علامت داده است.  3

xنتيجه:     ريشة سادة مخرج كسر است.  3

xدر  Pعبارت     ت. تعريف نشده و تغيير علامت نداده اس 2

xنتيجه:     صورت و مخرج كسر است.  ةساد ةريش 2

(x )(x ) x xP
(x )(x ) x x

x ax bP
x cx d

      
    

  


  

21 2 3 2
22 3 5 6

2
2

  

a , b
c , d
  

    

3 2
5 6  

a.b ( )( )
c.d ( )( )


  


3 2 1
5 6 5  

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 93تا  83 و 77تا  70هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »جساس بهرام حلاج«  »3«ة زينگ - 70

x xx x
x xx

     


23 1 101 3 32 1
   

aتوسط اتحاد كمكي  b (a b) ab   2 2 2   داريم:  2

x (x ) x( ) x
x xx x

         
1 1 1 12 2 22 9 2 7 72 2   

aتوسط اتحاد كمكي  b (a b) ab(a b)    3 3 3   داريم:  3

x (x ) x ( )(x )
x x x x

       
1 1 1 16 2 3 2 23 343 21 3226 2 2 2   

x
x

  
16 3226   

  هاي جبري) هاي گويا و عبارت (توان كتاب درسي) 67تا  62 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   
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 »محمدرضا جهانشاهلو«  »2«ة زينگ -71

تـر اسـت    ها صداي اول قلب كه قـوي و گنـگ و طـولاني    با شروع انقباض بطن

  شود.   شنيده مي

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 53و  50تا  48هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده هاشمپيام «  »2«ة زينگ -72

  اند. صحيح» د«و  »ب«موارد 

مربوط به فاصله زماني صداي اول قلـب تـا صـداي    » ج«، و »الف«هاي  عبارت

هاي سيني خون  شوند و با باز شدن دريچه ها منقبض مي باشد كه بطن دوم مي

يابـد در ايـن فاصـله     هـا افـزايش مـي    ها شـده و فشـار سـرخرگ    وارد سرخرگ

  شوند.   تحريك نمي هاي قلب كدام از گره هيچ

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 53و  52، 50 ،48 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ -73

اي  هاي قلب، بافـت ماهيچـه   درست است. در ساختار دريچه» ب«فقط عبارت 

ها را  ورده است و دريچهخ به كار نرفته بلكه همان بافت پوششي است كه چين

كنـد.   هـا كمـك مـي    سـازد، البتـه وجـود بافـت پيونـدي بـه اسـتحكام آن        مي

هـاي دهليـزي ـ بطنـي (دولختـي و       هاي مرتبط با قلب شـامل دريچـه   دريچه

  هاي سيني ابتداي سرخرگ ششي و آئورت است.  لختي) و دريچه سه

   ن)(گردش مواد در بد كتاب درسي) 53و  52، 50، 49هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »1«ة زينگ -74

خود  ها را براي تحريكهايي دارند كه آنهاي ماهيچه قلب ويژگيبعضي ياخته

صـورت  هـا بـه  به خودي قلب اختصاصي كـرده اسـت. پراكنـدگي ايـن ياختـه     

هـا  كـه بـه مجمـوع آن    هاسـت ها در بين ساير ياختهها و گرهاز رشته اي شبكه

هـاي ماهيچـه   هاي اين شبكه با ديگر ياختهگويند. ياختهمي شبكه هادي قلب

هـاي الكتريكـي بـراي شـروع انقبـاض      اين شـبكه پيـام   قلبي ارتباط دارند. در

  يابند.سرعت در همه قلب گسترش ميبه شوند وماهيچه قلبي ايجاد مي

 تارهـاي تخصـص يافتـه بـراي     هايي ازهادي قلب شامل دو گره و دسته هشبك

 -ايجاد و هدايت سريع جريـان الكتريكـي اسـت. گـره اول يـا گـره سينوسـي       

پشتي دهليز راست و زير منفذ بزرگ سياهرگ زبـرين قـرار    هديوار دهليزي در

پيام هاي الكتريكي است، به همين دليل ه كنند و شروع تراين گره بزرگ دارد.

  ويند.گساز ميبه آن پيشاهنگ يا ضربان

پشـتي دهليـز راسـت، و در عقـب      هبطني در ديـوار  -گره دوم يا گره دهليزي

هاي شبكه هادي بين اين دو گره از طريق رشته سه لختي است. ارتباط هدريچ

گره پيشاهنگ را به گره دوم  شود كه جريان الكتريكي ايجاد شده درانجام مي

در  بافـت هـادي كـه    هـايي از كند. پس از گره دهليزي بطني رشتهمنتقل مي

ديواره بين دو بطن وجود دارند به دو مسير راست و چپ تقسيم مـي شـوند و   

كننـد. در نتيجـه پيـام الكتريكـي بـه      ها پخش ميبطن جريان الكتريكي را در

زمـان منقـبض   طـور هـم  بـه  هاشود و بطنهاي ماهيچه قلبي منتقل ميياخته

  .شوند مي

  در بدن)(گردش مواد  كتاب درسي) 52  (صفحه

----------------------------------------------   

 )1(شناسي  زيست
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 »فرد اميرحسين بهروزي«  »3«ة زينگ -75

كنيد، در برش عرضي قاعده قلب  مشاهده مي 4فصل  4طور كه در شكل  همان

آئورتي بين سه دريچه ديگـر قلـب قـرار دارد. در ابتـداي      انسان، دريچه سيني 

تي، دو ورودي سـرخرگ اكليلـي   سرخرگ آئورت، بـالاي دريچـه سـيني آئـور    

  (كرونري) قرار دارد.  

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 53و  50، 49هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »معين خنافره«  »2«ة زينگ -76

  اند. صحيح» د«و » ج«موارد 

تحريك خود  ها را براي هايي دارند كه آن هاي ماهيچه قلب ويژگي بعضي ياخته

هـاي   به خودي قلب، اختصاصي كرده است. در ديواره پشتي دهليز راست، گره

هايي ها توسط رشته (گره دوم) قرار دارند. اين گره  بطني -پيشاهنگ و دهليزي

  با هم ارتباط دارند.  

   (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 52و  51هاي  (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »3«ة زينگ -77

كنيد، در مرحله انقبـاض بطنـي    مشاهده مي 4فصل  8طور كه در شكل  همان

لختـي بسـته هسـتند. بسـته      هاي دولختي و سه هاي سيني باز و دريچه دريچه

لختـي در ايـن زمـان از بازگشـت خـون بـه        هـاي دولختـي و سـه    بودن دريچه

  كند.   دهليزها، جلوگيري مي

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 53  و 52هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ -78

د، در قورباغه زماني كه هوا نكن مشاهده مي 3فصل  22طور كه در شكل  همان

  شود، بيني بسته است.  ها وارد مي به درون شش

  گازي)(تبادلات  كتاب درسي) 46  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »3«ة زينگ -79

كنيـد، حجـم ذخيـره دمـي،      مشـاهده مـي   3فصل  14طور كه در شكل  همان

ترين حجم تنفسي است. اين حجم پـس از يـك دم عـادي، بـا يـك دم       بزرگ

ن، بـه  هـاي ناحيـه گـرد    شود. در دم عميق، ماهيچـه  ها وارد مي عميق به شش

  كند.  افزايش حجم قفسه سينه كمك مي

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 43تا  41هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »3«ة زينگ -80

اي خارجي، هم در دم عادي و هم در دم عميق منقـبض   دنده هاي بين ماهيچه

هـادي دسـتگاه تـنفس      وند، كه در هر دو حالت هواي مرده درون بخـش ش مي

ماند. هواي مرده در دم عادي بخشي از هـواي جـاري و در دم عميـق     باقي مي

هاي جـاري و ذخيـره دمـي، هـر دو      بخشي از هواي ذخيره دمي است و حجم

  جزء ظرفيت حياتي هستند. 

  (تبادلات گازي) كتاب درسي)  43و  42 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي كرامت«  »3«ة زينگ -81

 گرم را هوا كه دارد وجود نازك رههايي با ديوااي وسيع از رگدر بيني، شبكه

 به سطح دروني بيني بسيار نزديك است، بنابراين آسيب . اين شبكهكندمي

   شود.نريزي ميدچار خو تر از ديگر نقاط،پذيري بيشتري دارد و آسان

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 44و  38تا  36هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
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 »مهرداد محبي«  »3«ة زينگ -82

  اند. همه موارد صحيح

  بررسي موارد:

توانند در ها مينايديس، 3فصل  18و شكل  2فصل  20 الف) با توجه به شكل

  ملخ مشاهده شوند. اطراف لوله گوارش

هاي دهان و حلـق، بـا    ب) قورباغه جانوري دوزيست است كه به كمك ماهيچه

راند. بـه ايـن سـاز و     ها مي هوا را با فشار به شش» قورت دادن«حركتي شبيه 

  گويند.   كار پمپ فشار مثبت مي

هـاي خـوني قورباغـه در     رگبينيـد،  مـي  3فصل  19همانطور كه در شكل  ج)

  كنند.گازهاي تنفسي را با محيط اطراف مبادله ميمجاورت پوست 

  (تركيبي) كتاب درسي) 46و  45، 31هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »عباس آرايش«  »2«ة زينگ -83

  ها:   بررسي ساير گزينه

 2شود و سـپس   از بطن راست تنها يك سرخرگ ششي خارج مي»: 1«گزينه 

  شود.   شاخه مي

تـوان دو   در ابتداي سـرخرگ آئـورت، بـالاي دريچـه سـيني، مـي      »: 3«گزينه 

 هاي اكليلي را ببينيد. ورودي سرخرگ

  تنها يك دريچه دولختي در قلب وجود دارد.  »: 4«گزينه 

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 51و  50هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »فرد ميرحسين بهروزيا«  »1«ة زينگ -84

از خون ها در يك دورة كار قلبي انسان سالم و بالغ، مدت زمان پر شدن بطن

  ثانيه) است. 0,3ا (هبطن انقباضمدت زمان  و ثانيه)  0,5(

  (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 54تا  52و  50، 49هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ -85

يابـد.   ها افزايش مـي   مهره در طي فرايند دم، فاصله بين استخوان جناغ و ستون

كنـد. در طـي بـازدم، هـوا از      در حالي كه در بازدم، اين فاصلة كاهش پيدا مي

  ها در حال خارج شدن است.شش

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 41 و 40هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ -86

 يمنافذ تنفس قيمنشعب و مرتبط به هم هستند كه از طر يهاها، لولهسيدينا

به  سيديقرار دارند. نا سيدينا يدر ابتدا ي. منافذ تنفسدبه خارج راه دارن

-اختهي مهكه در كنار ه ،يانيشود. انشعابات پايم ميتقس يترانشعابات كوچك

را  يتبادلات گاز است كه يعيما يدارابست بوده و بن رند،يگيبدن قرار م يها

جانوران دستگاه گردش  نيا دارند. در يتنفس نيحشرات چن كند؛يممكن م

  ندارد.  يتنفس يدر انتقال گازها ينقش مواد،

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 46و  45هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ -87

تـرين مقـدار خـود     براي بازدم عميق، لازم است كه حجم قفسه سينه بـه كـم  

  تأثير حداكثر فشار قرار بگيرند.    ها تحت برسد و شش

  (تبادلات گازي) كتاب درسي) 43تا  40هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ -88

هاي آئورت و ششي در بدن انسان، دريچه سـيني مشـاهده   در ابتداي سرخرگ

  شود.مي

  (تركيبي) كتاب درسي) 56و  55، 48، 46 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »با تغيير 99سراسري «  »2«ة زينگ -89

كـه محـل تبـادل گازهـاي     هاي خوني قرار دارند  هاي آبششي، مويرگ در تيغه

  تنفسي است.

   (تبادلات گازي) كتاب درسي) 46  (صفحه

----------------------------------------------   

 »99سراسري «  »1«ة زينگ -90

 صحيح است.  » د«فقط عبارت 

  بررسي موارد:

هـا تحريـك شـوند،     اي درون ديـواره بطـن   الف و د) زماني كه تارهاي ماهيچـه 

  ا پايان يافته است. انقباض دهليزه

ها آغاز  رسد، انقباض بطن كه پيام به لايه عايق بين دهليز و بطن مي ب) زماني

  نشده است.  

  ها در حال انقباض نيستند. بطني، بطن -ج) در زمان تحريك گره دهليزي

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)  54تا  52هاي  (صفحه

----------------------------------------------  
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 »هادي عبدي«  »3«ة زينگ -91

يابد.  با افزايش تندي شاره، فشار آن كاهش مي كه دانيم مي ،طبق اصل برنولي

، آنبـالاي   يكاهش فشار هوا افزايش تندي هواي بالاي دهانة ني و بنابراين با

و آب  شـده تر از فشار هواي بالاي دهانة ني  فشار هواي وارد بر سطح آب بيش

افـزايش تنـدي هـواي بـين دو      طور مشابه با رود. همچنين به درون ني بالا مي

فشـار هـواي    تر بـودن  بيش ، به علتها آنكاهش فشار هواي بين  ورقة كاغذ و

  ها، دو ورق به هم نزديك خواهند شد.   وارده از كناره

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 46 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »محمد گودرزي«  »2«ة زينگ -92

از لولـة   مـايع  جريان حجمي شارش درصد از آهنگ 64اگر  ،با توجه به شكل زير

  شود، لذا داريم:  ) خارج مي3درصد از لولة ( 36مابقي آن يعني  ،) خارج شود2(

D v
( )

D v
 22 2

3 3
(2) ¾²¼² Â]»oi Âμ\e ª¹ÀA
(3) ¾²¼² Â]»oi Âμ\e ª¹ÀA

   

v v/ I D( )
/ I / D v v

    
0 64 642 2 2
0 36 1 2 253 3

   

  

  

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 45تا  43هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »2«ة زينگ -93

  داريم:   ،اي صورت مقايسه با توجه به رابطة انرژي جنبشي و نوشتن آن به

v v v vK m v
K mv ( )

m mK m v

  
    



2 1 1 1

2 1

30 7
1 2 22 2 2 100 10
2 1 1 1

   

K
( )

K
   

7 4922 1 10 1001
  

K
( ) ( )

K
       

492 1 100 1 100 51%1001
  متحرك انرژي جنبشي اتدرصد تغيير

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 55و  54 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زهره آقامحمدي«  »2«ة زينگ -94

) 1در شـكل (  ،رونـد  بالا مي ز سطح زمينا چون هر دو جسم تا ارتفاع يكساني

  تر خواهد شد.   دار بيش سطح شيب يجايي رو جابه ،تر است كه زاويه كوچك

  

                 hsin
d

 45
2

                        hsin
d

 30
1

   

            h d sin ( )  45 22         h d sin ( )  30 11   

( ) ,( ) sin sind sin d sin d d     2 1 45 3030 451 2 1 2   

   داريم: ،با استفاده از رابطة كار نيروي ثابت

W FdcosF     

دو جايي است كه در هر  جابه بردار نيرو و بردار بين ةزاوي  ه،در اين رابط

Fجهت بودن بردارهاي  ، به دليل همحالت


 جايي، و جابه    است؛ 0

  بنابراين داريم:

W F d WF F W W
d dW F d W


     


1 2
1 2

1 1 1 1 1 1 22 2 2 2
  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 59تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 )1فيزيك (
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 »يجميلاد گن«  »4«ة زينگ -95

جـايي   نيروي وزن وارد بر ماهواره بر راستاي جابـه  ،اي حركت دايرهچون در تمام مسير 

  صفر است. جايي معين از آن،  در هر جابهلذا كار نيروي وزن  ،ماهواره عمود است

  

W Fdcos WF F
 

  
90 0   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 59تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »4«ة زينگ -96

F1دقت كنيد كه چون كار نيروي 


F2نصف كار كل و كار نيروي  ،


از نصف كار كـل   ،

كاك در خلاف جهت حركت وجـود  گيريم كه يك نيروي اصط نتيجه مي ،تر است بيش

F1كار نيروي  مجموع ،زيرا اگر اصطكاك نبود ،دارد


F2و كار نيروي  


 برابـر  بايدالزاماً  

 شد. مي (كار كل)، Wt با

W WF t1
1
2   

kW (W W W )F F F f   1 1 2
1
2   

k kW W W W W W ( )F F f f F F     1 2 1 2 1   

kW W W (W W W )F t F F F f    2 2 1 2
5 5
6 6   

kW W (W W )F F F f   2 2 16 5 5  

k
( )W (W W ) W (W W W )F F f F F F F      2 1 2 1 1 2
15 5  

W W W W WF F F F F    2 1 2 2 110 5 6 10   

F d cos F d cos         6 37 10 532 1   

F
F / F /

F
      

10 526 0 8 10 0 62 1 8 41
   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 60تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پيمان محمدعلي راست«  »2«ة زينگ -97

  داريم:  ،شيبانرژي جن -كار  با توجه به قضية

W K Kt  2 1   

mv mv  
1 12 2800 2 12 2   

v      
1 12 2800 4 4 1522 2   

v   2 2800 2 15 2 2   

v v    2 2800 450 2 2 12502 2   

mv v
s

   2 625 252 2   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64 تا 61 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمد قدس«  »1«ة زينگ -98

  داريم:   ،انرژي جنبشي -طبق قضية كار 

W K W K K m(v v )t t      
1 2 22 1 2 12   

W K m (v ) mv      
1 12 201 2 2   

W K m (v v ) mv       
1 2 2 22 9 82 2   

  بنابراين:

W mv
W mv

   
282 161 21

2

   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

www.kanoon.ir

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  17: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم  تجربي                                                       بهمن 24) آزمون 5پروژة (         
  

 

 »نسب عبدالرضا اميني«  »2«ة زينگ -99

كـار   ،انرژي جنبشي -طبق قضية كار كند، لذا  جسم با تندي ثابت حركت مي

وارد بـر جسـم   كه مجموع كـار هريـك از نيروهـاي     آن روي كل انجام شده بر

  داريم:   بنابراين صفر است. با برابر باشد، مي

vW K Wt t


   1 0SMIY   

fk
k

W J
W W WF F f


   1 2

200
0   

/ d d     20 0 6 8 200 0 F dcos F dcos   53 0 200 01 2    
d d m   20 200 10   

  داريم:  ،با توجه به رابطة تندي

d mv
t s

  
10 25   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »4«ة زينگ - 100

كنيم كه مسافت طي شده توسط جسم تـا قبـل از    فرض مي ،مطابق شكل زير

برابـر   ،بعد از پاره شدن طناب و مسافت طي شده d ، برابر باپاره شدن طناب

  داريم:  ،انرژي جنبشي -صورت طبق قضية كار  باشد، در اين dبا 

  

  است:  dدر مرحلة اول حركت كه مسافت طي شده 

k k
KW K W W K K W W K ( )t F f F f


        1 0 12 1 2  

  : است dدر مرحلة دوم حركت كه مسافت طي شده 

k k
KW K W K K W K ( )t f f

          3 0 23 2 2   

k k
( ) , ( ) W W WF f f   2 1   

Fdcos f dcos f d cosk k       60 180 180  

d d ( ) d ( )           
1200 40 1 40 12   

d d d d d d / d        100 40 40 60 40 1 5   

در  ،است m50 با مجموع كل مسافت طي شده برابر ،الؤحال طبق صورت س

  يجه داريم: نت

d / dd d d / d / d d m
        

1 550 1 5 50 2 5 50 20   

  داريم:  ،حال در مرحلة اول حركت

kW W K Fdcos f dcos mvF f k      
1 260 1802 22   

( ) v         
1 1 2200 20 40 20 1 96 22 2   

v v    2 22000 800 48 1200 482 2   

mv v
s

   2 25 52 2   

v)حداكثر تندي جسم  كه توجه كنيد كه طناب  افتد تفاق ميااي  در لحظه2(

   شود. پاره مي

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 101

 ،ها و گازهـا  مايع شامل ها اصل برنولي براي همة شاره ،طبق متن كتاب درسي

  ار است. ها برقر ناپذيربودن آن به شرط تراكم

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 45تا  43هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 102

 حجـم بايـد در مـدت زمـان يكسـان،      ،طبق معادلـة پيوسـتگي   ،در حالت پايا

  يكساني از شاره در يك لوله وارد و از آن خارج شود.  

A v A v A v D v D v D v    2 2 21 1 2 2 3 3 1 1 2 2 3 3  

D D D v D v D v
D D


  


1 3
2 3

3 2 2 29 43 1 3 2 3 32  

v v v v v v ( )     9 4 9 4 11 2 3 3 1 2  

( )v v v v v   
1 9 41 3 1 2 1  

v v v v ( )   8 4 2 21 2 2 1  

، آنبـا افـزايش تنـدي     و در مسير حركت شاره كه دانيم مي ،طبق اصل برنولي

  يابد. پس داريم:  كاهش مي شارهفشار 

v v v P P P    2 1 3 3 1 2
v v v v

v v
   

 

22 1 2 1
1 3

   

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 45 تا 43هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 103

K m v v
K mv ( ) ( )

K m v v


      
81 2 2 22 2 2 14 12 1 1 1 1

  

v mv
v s


   
812 811

  

  )(كار، انرژي و توان كتاب درسي) 55و  54 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 104

(F)نيروي باد  ةن براي محاسبوبا استفاده از قانون دوم نيوت


  داريم:  ،

F ma F N      4500 40 2 10  

Fكار نيروي  ةبنابراين براي محاسب ،اند جهت جايي هم چون نيرو و جابه


  داريم:   

W Fd W / JF F      4 52 10 8 1 6 10  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 59تا  55هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 105

محاسـبه   جداگانـه طـور   دراين روش، كار انجام شـده توسـط هـر نيـرو را بـه     

  كنيم.  مي

W F dcos cosF       1
34 2 10 235 451  

WF    1
234 2 10 235 2  

W JF 1 940000  

W mgdcos Wmg mg  90 0  

kW f dcos f d / Jf k k         3180 3 4 10 235 799000  

kW W W Wt F mg f     1 940000 0 799000  

W Jt 141000  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 60تا  55هاي  ه(صفح 

 ----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 106

Fنيروي ثابت  N بنـابراين   ،شود وارد ميآن به جسم جهت با حركت  هم 4

  داريم:  ،انرژي جنبشي -كارطبق قضيه 

W K W K K Fdcos mvt F       
1 20 1322 1 02  

v     
1 24 24 132 2 02  

mv v
s

   2 36 60 0  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 107

K mv m m kg     
1 12 2100 10 212 2  

  داريم:  ،انرژي جنبشي -كار ةطبق قضي

W K K K mv ( )t          
1 12 2100 2 20 1002 1 22 2  

W Jt  300  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 108

(mg)نيــروي وزن 
  و نيــروي مقاومــت هــوا(R)


ــاز كــار انجــام   روي چترب

  داريم:  ،انرژي جنبشي -كار ةدهند بنابراين طبق قضي مي

W K W W K Kt mg R     2 1  

mgh W mvR   
1 2 022  

W W JR R         
1 280 5 80 10 800 6390002  

W kJR  639  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 109

كـار نيـروي وزن گلولـه     ،استافقي  درختحركت گلوله در  كه توجه به اينبا 

بـر روي   درخـت دهد، نيروي  بنابراين تنها نيرويي كه كار انجام مي ،صفر است

  داريم:  ،انرژي جنبشي -است. پس طبق قضية كار (F)گلوله 

W K W K K mvt F      
1 202 1 12  

WF
     

1 3 220 10 6002  

W JF  3600  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 110

  

W Ndcos WN N  90 0  

W mgdcos Wmg mg  90 0  

kW Jf  45  

  داريم:  ،انرژي جنبشي -طبق قضية كار

kW K W W W K Kt mg N f      2 1  

m(v v )    
1 2 20 0 45 02  

[(v ) v ]     
1 2 245 2 50 02  

mv v
s

      10 25 45 70 0  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »محمدرضا وسگري«  »3«ة زينگ - 111

تر باشد اثر  بيش در اثر سوختن مواداكسيد توليد شده   هر چه ميزان كربن دي

طبـق كتـاب    خواهد بـود.  تر سنگيناكسيد آن  كربن دي ردپايو  آن ماندگارتر

 تـرين ردپـاي كـربن    شده زغال سنگ، سـنگين  هاي داده درسي در بين سوخت

   اكسيد را دارد. دي 

   كتاب درسي) 66 ة(صفح

----------------------------------------------   

 »محمدرضا وسگري«  »3«ة زينگ - 112

 .دهنــد را كــاهش مــي محلــول pHبــه آب،CO2و  NO2 ،SO2افــزودن

Naو  CaOكـردن اكسـيدهاي   اضافه O2  آب، بـه pH  را افـزايش   محلـول

 دهد. مي

   كتاب درسي) 60تا  58هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كوكنده حسن رحمتي«  »2«ة زينگ - 113

اكسـيد و افـزايش دمـاي كـرة زمـين       دي  ة اخير با افزايش مقدار كـربن در سد

 كرة شمالي كاهش يافته است.  مساحت برف در نيم

   كتاب درسي) 69تا  65هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »حسن اميني«  »2«ة زينگ - 114

  ترين گاز تشكيل دهنده هوا، نيتروژن است.   بيش

  اند. نادرست» پ«و » ب«هاي  عبارتين بنابرا

  شود. ب) گاز نيتروژن، اولين گازي است كه از مخلوط هواي مايع خارج مي

كننـد و گياهـان از آن     نيتروژن را در خاك تثبيـت مـي  بيني  پ) جانداران ذره

    كنند. استفاده مي

   كتاب درسي) 50 تا 48هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده بهزاد تقي«  »2«ة زينگ - 115

 .توليد كـرد از تقطير گاز طبيعي توان  مي ترين گاز نجيب است كه هليم سبك

(آرگون) در صنعت جوشكاري كـاربرد   اي دوره جدول گاز نجيب سومينمانند 

تر از هواكره وجود دارد كه براي توليد هلـيم در   دارد. در منابع زيرزميني بيش

كميـاب نيـز گفتـه     هاي تر است. به گازهاي نجيب، گاز مناسب مقياس صنعتي

 گازهاي كمياب است. دستة هليم جز  پس، شود مي

   كتاب درسي) 51تا  48هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده بهزاد تقي«  »4«ة زينگ - 116

  هستند.   درستها  تمام عبارت

   رسي)كتاب د 56تا  53هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »2«ة زينگ - 117

  . درست هستند» پ«و  »ب«هاي  عبارت

MgOهاي فلزي در آب خاصيت بازي دارند.   ، اكسيد فلزي بوده و اكسيد  

  :  ي نادرستها بررسي عبارت

آب درياها، ايـن اسـكلت    pHه با كاهشها اسكلت آهكي دارند ك الف) مرجان

  رود.  كم از بين مي كم

به خاك، مقدار و نوع مواد معـدني در   (CaO)ت) كشاورزان با افزودن آهك 

 دهند.  دسترس گياه را تغيير مي

   كتاب درسي) 60تا  58هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 )1شيمي (
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 »علي رحيمي«  »3«ة زينگ - 118

Cهاي جدول در دمـاي   براساس داده 185      عمـده گـاز خروجـي از ظـرف

نيتـروژن   گـاز  تري را نسبت به آرگون است كه جرم مولي بيش گاز هواي مايع

Cخروجي از ظرف در دماي  190   .دارد 

   كتاب درسي) 50هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »علي جعفري«  »4«ة زينگ - 119

تري تجزيه  ، كه در آن يك ماده به مواد سادههاي تجزية مواد در واكنش

  شود، اغلب فقط يك ماده واكنش دهنده داريم. مي

   كتاب درسي) 62و  61هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »علي جعفري«  »1«ة زينگ - 120

گـاز متـان هماننـد    سوختن كامل كتاب درسي، رنگ شعلة  هاي براساس شكل

سوختن گوگرد، آبي رنـگ اسـت. البتـه شـعلة حاصـل از سـوختن         رنگ شعلة

 باشد.   ناقص متان، زرد رنگ مي

   كتاب درسي) 57 و 56هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »حسن اميني«  »1«ة زينگ - 121

Fe)سنگ معدن آهن حاوي دو نوع اكسيد آهن  O ,FeO)2 است كه تعداد  3

Feدر كاتيون  d3 ةلايهاي زير الكترون 2    و در كـاتيون   6برابـرFe 3 

  . است 5برابر 

   كتاب درسي) 53و  50تا  48هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »1«ة زينگ - 122

  نادرست است.» الف« تنها عبارت

  گردند.   بخش كمي از پرتوهاي خورشيدي به وسيلة گازها به فضا بر مي

   كتاب درسي) 69و  68هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »علي جعفري«  »4«ة زينگ - 123

ــاد  ــه       نم ــت ك ــن اس ــدة اي ــان دهن ــنش نش ــك واك ــان ي ــر روي پيك ب

 دهند.   ها بر اثر گرم شدن واكنش مي دهنده واكنش

   كتاب درسي) 62و  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »صنعان نادري«  »1«ة زينگ - 124

  درست هستند. » ت«و » پ«هاي  عبارت

  ها:   بررسي عبارت

  صورت منحني است.  الف) نمودار فشار اكسيژن بر حسب ارتفاع به

  صورت تك اتمي، دو اتمي و سه اتمي وجود دارد.  هاي هواكره به ب) اكسيژن در لايه

 ةتـوان نتيجـه گرفـت نقط ـ    ها از هواي مايع مـي  با توجه به روند خروج گازپ) 

  . تر است آرگون بيشگاز اكسيژن از گاز  جوش

هـاي   اكسيژن وجود دارد كـه تعـداد الكتـرون    ،هاي آب ت) در ساختار مولكول

  پيوندي و ناپيوندي آن با هم برابر است. 

 

   ي)كتاب درس 56تا  54و  52، 50، 47هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »محمدرضا وسگري«  »3«ة زينگ - 125

  

CO  وSO2 پيوندي برابر با  هاي تعداد جفت الكترونO3   .دارند 

   كتاب درسي) 56 تا 54هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »رضا قنبرآبادي علي«  »2«ة زينگ - 126

اسـت كـه در    (Si) ليسـيم يس ،اي دومين عنصر گـروه چهـارده جـدول دوره   

SiO)صورت سيليس  طبيعت به  شود.  يافت مي 2(

   كتاب درسي) 53و  51، 50هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »علي جعفري«  »3«ة زينگ - 127

  صورت زير است:  ها به ها و مجموع ضرايب هر يك از آن موازنه واكنش

  »: 1«گزينة 

KNO K O N O  4 2 2 53 2 2 2   

  مجموع ضرايب  13:

  »: 2«گزينة 

C H (NO ) CO H O N O   4 12 10 63 5 3 3 2 2 2 2   

:   مجموع ضرايب 33

  »: 3«گزينة 

S F H O S H S O HF   20 24 3 4 402 2 2 8 2 4 6   

  مجموع ضرايب 91:

  »: 4«گزينة 

Ca(OH) H PO Ca (PO ) H O  3 2 62 3 4 3 4 2 2   

 مجموع ضرايب 12:

   كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »2«ة زينگ - 128

   كنند. درستي تكميل مي جملة سوال را به» پ«و » الف« موارد

  IÀ·¼Ä nIμ{
·¼ÃUI¨  nIM  تركيب  IÀ·¼ÃUI¨  nIμ{

·¼Ãº A nIμ{  تركيب  

  الف)
2 12  MgO  

1 11  NaCl  

  ب)
2 21  KF  

1 11  LiI  

  پ)
2 12  CuO  

1 11  FeS  

4  ت)
3  AlF3  1

3  CrBr3  

 

   كتاب درسي) 54و  53هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »صنعان نادري«  »4«ة زينگ - 129

  :  عبارات يبررس

 بـه  اكسـيژن  گـاز  يـك مـاده بـا   انرژي شيميايي واكنش بخشي از  »:1«گزينة 

  شود.   صورت گرما و نور آزاد مي 

كـربن مونوكسـيد    ،هاي فسـيلي  در واكنش سوختن ناقص سوخت »:2«گزينة 

  تواند سامانه عصبي بدن را فلج كند.  شود كه مي توليد مي

اكسـيد، بخـار آب و    دي  كـربن  سنگ هر سه گـاز  در سوختن زغال »:3«گزينة 

اكسـيد و بخـار آب روي اتـم     شود كه در گوگرد دي اكسيد توليد مي دي گوگرد

  مركزي الكترون ناپيوندي وجود دارد.  

  

  

 هر دو آبي رنگ هستند.  »: 4«گزينة 

   كتاب درسي) 58تا  54هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »آرمين دلگسار ماهر«  »2«ة زينگ - 130

H اسـتوكيومتري  ضـريب . نادرست اسـت » الف« فقط عبارت O2   در معادلـة

  تر است.  سوختن پروپان بيش

C H O O CO H O  3 2 32 6 2 2 2   

C H O CO H O  5 3 43 8 2 2 2   

  ها:  بررسي ساير عبارت

  ب) 

CH O CO H O  4 2 2 2
7 6´UH ´UH

    

  پ)

C H O CO H O  2 13 8 104 10 2 2 2  

   كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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